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~ Витебск - Гродно-Лида – Берёзовка  - Витебск ~

Программа туристического путешествия:

	1 день 


	~5.00 - выезд из Витебска. Сопровождение гида-экскурсовода, путевая информация Витебск-Гродно.    

~13.00 - прибытие в Гродно. Встреча с экскурсоводом. 

~13.00-14.30 - обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Древний город над Неманом». Гродно имеет богатые многовековые традиции, которые продолжаются и передаются следующим  поколениям. Исторический центр (XII-XX вв.) насчитывает более 400 объектов: кафедральный Покровский  собор, Борисоглебская (Коложская) церковь, Фарный костел, домик Элизы Ожишко.

Осмотр Старого замка,  исторически сложившийся комплекс оборонных укреплений возник во времена  Древнерусского государства. В настоящее время здесь размещается историко-археологический музей.- Осмотр Нового замка, бывшего королевского дворца, построенного в середине XVIII века королем Августом III. Замок расположен на высоком и крутом берегу Немана при впадении в него речки Городничанки. Использовался как место заседаний Генеральных сеймов Речи Посполитой, как замок Станислава Августа Понятовского.

~14.30-15.30-Посещение Гродненского зоопарка. Возникновение Гродненского зоопарка неразрывно связано с именем большого любителя и знатока природы, преподавателя гимназии Яна Кохановского. Именно по его инициативе в 1926 году в северо-восточной части городского парка, примыкавшего к зданию гимназии,  был заложен учебный ботанический сад. На площади 0,3 гектара гимназисты разбили грядки и клумбы с растениями, подборка и выращивание которых  осуществлялись в соответствии с учебной программой гимназии. Переезд в г.Лида на ночлег.

	2 день 
	~ 8.00-9.00 - завтрак. Освобождение номеров. 

~10.00-13.00 - экскурсия по г.Лида. Город Лида находится в Гродненской области в 112 км на северо-восток от Гродно. Здесь сохранился средневековый замок – замечательный памятник оборонительного зодчества XIV в. Строительство замка было начато в 1323 г. великим князем Великого княжества Литовского Гедимином. Замок возводился на насыпном песчаном холме, окруженном болотистыми берегами рек Лидея и Каменка и рвом, соединяющим эти реки с юга и отделяющим замок от города.Посещение Лидского замка:  Лидский замок открыт для туристов круглый год и привлекает тысячи посетителей. Летом здесь традиционно проходят театрализованные представления и рыцарские турниры. 

~14.00-16.00-Посещение завода и музея ОАО «Стеклозавода «Неман». Выставленные в музее ОАО «Стеклозавода «Неман» работы художников представляют собой многогранную, обширную панораму творческих поисков людей разных поколений. Каждый художник находит привлекательную, волнующую его тему и воплощает ее в своих композициях. Богатство представленных тем, разнообразие художественных приемов и образов, индивидуальность каждого художника делают экспозицию интересной для многих ценителей искусства. Ее участники демонстрируют профессионализм и свежесть восприятия жизни. Следует отметить особый демократизм экспозиции. Здесь представлены произведения профессиональных художников и мастеров, работающих на предприятии.  В залах музея выставлены экспонаты, датируемые 1910 годом и авторские композиции современных художников.  
~16.30- Выезд в Витебск. Возвращение в Витебск до 24.00.

	В стоимость входит: 

	- сопровождение гида-экскурсовода

- проезд на комфортабельном автобусе

- ночлег в гостинице/ туристическая база отдыха

- завтрак в гостинице  

- заказ экскурсий в музее, входные билеты


Стоимость на человека – 130 руб.
Стоимость на группу – 6 500 руб.






