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КРАКОВ - ВЕЛИЧКА - ОСВЕНЦИМ - ВАРШАВА
	1 день
	Выезд из Витебска в 9:00. Транзит по территории РБ (~ 900 км).
Прохождение  белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие  в Величку.

Величка - небольшой польский городок, известный соляными шахтами, общая длина коридоров которых составляет около 300 км. Посещать разрешается только отдельный участок шахты протяженностью в 3, 5 км. Но и этого вполне достаточно для того, чтобы оценить весь масштаб столь грандиозного подземного сооружения. Соляная шахта Велички, входит в перечень мирового наследия ЮНЕСКО, поделена на несколько отдельных камер, каждая - со своими достопримечательностями: скульптурами, алтарями и озерами. На глубине 135 м можно увидеть чудесные часовни,  подземные озера, уникальные часовни с алтарями и фигурами из соли (доп.плата = 15 евро ).
Переезд  в Краков (20 км).

Обзорная экскурсия по Кракову. Краков по праву считают культурной столицей Польши. В городе сосредоточено огромное количество исторических и архитектурных памятников. Маршрут экскурсии составлен таким образом, чтобы туристы смогли увидеть наиболее значимые из них. Вам предлагается посетить Старый город, Мариацкий костел, являющий собой отличный образец готической архитектуры, одно из самых старых учебных учреждений Европы Ягеллонский университет и не претерпевшую практически никаких изменений с конца XIII столетия Рыночную площадь.
Заселение в гостиницу после 15:00*.
Свободное время - посещение супермаркета «Bonarka» (по желанию).

Ночлег в отеле.

	3 день
	7.00-8.00- Завтрак в отеле. 8.00- Выселение из отеля.

Переезд в Освенцим (~ 60 км от Кракова). Комплекс немецких концентрационных лагерей и лагерей смерти, располагавшийся в 1940-1945 годах к западу от Генерал-губернаторства, около города Освенцим, который в 1939 г. указом Гитлера был присоединён к территории Третьего рейха. В мировой практике принято использовать немецкое название «Аушвиц», а не польское «Освенцим», поскольку именно немецкое название использовалось нацистской администрацией.Лагерь освобождён 27 января 1945 года советскими войсками.[2] День освобождения лагеря установлен ООН как Международный день памяти жертв Холокоста. На территории лагеря в 1947 году был создан музей, который включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Музей зарегистрирован в Государственном реестре музеев Польши. Посещение музея (доп. плата 15 €).
Переезд в Варшаву (~360 км).

Прибытие в Варшаву. Обзорная экскурсия по наиболее значимым историческим достопримечательностям города (Старый город). Варшава - крупный промышленный и культурный центр страны, одна из крупнейших европейских столиц. Город располагается в живописном местечке, на берегу реки Висла. В начале экскурсии - посещение Старого города с его многочисленными узкими улочками, привлекающими туристов, средневековой площади и местного рынка. Этот район польской столицы славится своими небольшими тихими ресторанчиками, уличными кафе и многочисленными музеями. Здесь можно приобрести картины местных художников, посмотреть представления артистов, попасть на выступления музыкантов. Так же Вы посетите Замковую площадь. В ходе экскурсии туристам также предлагается посетить крепость Барбакан, собор Святого Яна.
20:00* - выезд из Варшавы. Транзит по территории Польши. Отъезд в Витебск (~700 км). Прохождение польско-белорусской границы. Транзит по территории РБ.
Прибытие в Витебск рано утром.


СТОИМОСТЬ ТУРА:  125 €+80,00 бел.руб.
	В стоимость входит:
	Дополнительно оплачивается:

	· проезд автобусом туристического класса;

· сопровождение гида;

· 1 ночь в отеле 3* в Кракове;

· 1 завтрак;

· обзорная, автобусно-пешеходная экскурсия в Кракове, Величке, Освенциме, Варшаве
	· туристическая услуга 80,00 бел. руб. (оплата при заключении договора);

· консульский сбор - 35 €+15 € сбор визового центра (дети до 6 лет -  бесплатно);
· медицинская страховка 4 бел. руб.;
· входные билеты в Величке 15 € 
· входные билеты в Освенцим 15 € 


Необходимые документы:  паспорт (не старше 10 лет, со сроком действия более 3-х месяцев после окончания запрашиваемой визы), 2 фотографии (3,5х 4,5, 80% лицо, без очков, фон белый), справка с места работы, оформленная на бланке с реквизитами организации, с указанием должности, трудового стажа и размера заработной платы за последние 3 месяца  помесячно, анкетные данные. Для школьников дополнительно требуется нотариально заверенное согласие обоих родителей на выезд ребенка за границу, справка с места учебы.
ДАТА ТУРА – ПО ЗАПРОСУ!

