Документы для оформления визы в Грецию

Заявка на получение визы должна подаваться не ранее чем за 3 месяца до предполагаемой поездки и не позднее, чем за 14 календарных дней.

Стоимость консульского сбора для граждан Беларуси составляет:

· взрослые - 95 евро

· ребенок старше 12 лет - 127,62 BYN

· ребенок младше 12 лет - бесплатно 

Список документов для оформления визы в Грецию для граждан Республики Беларусь:

1. Анкета, заполненная должным образом (латинскими буквами) и подписанная заявителем.
Анкету необходимо распечатать на 2-х листах (по одной странице на каждой стороне листа).
Для несовершеннолетних анкета должна быть подписана лицом, осуществляющим временно или постоянно родительские права или законное опекунство. Образец заполнения анкеты
2. 2 цветные фотографии 3,5 х 4,5 см (не старше 6 мес.). 
3. Оригинал паспорта, действительный в течение минимум 3 (трех) месяцев после предполагаемой даты (последнего) выезда из Шенгенской зоны, имеющий минимум две чистые страницы и выданный в течение последних десяти лет и ксерокопии страниц с биографическими данными заявителя, с отметками о выданном ему/ей заграничном паспорте/паспортах, его/ее семейном положении и регистрации в Республике Беларусь.

Иностранные граждане предоставляют действующий национальный паспорт + копию всех его заполненных страниц, а также действующий вид на жительство в Республике Беларусь, временную регистрацию либо долгосрочную визу. Документы, подтверждающие легальный статус иностранного гражданина на территории Республики Беларусь должны действовать как минимум три месяца по возвращению из поездки.

4. Оригинал справки с места работы за последние 3 мес. с указанием должности, срока работы и среднемесячной зарплаты. Справка должна быть оформлена на бланке компании (с указанием адреса и телефонов) и заверена подписью ответственного лица и печатью. Принимаются справки, выданные не ранее чем за месяц до подачи документов. 

В случае если лицо, которому оформляется виза, не может самостоятельно подтвердить наличие необходимых средств и уровня дохода, нужно предоставить:
- спонсорское письмо.
- справку с работы спонсора (в оригинале). 
- копии документов, подтверждающих родство (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака и пр.). 
- копию первой страницы паспорта спонсора. 

Внимание: спонсором может выступать только близкий родственник (супруги, родители, дети, бабушки, дедушки). Образец спонсорского письма
Для индивидуальных предпринимателей:
- свидетельство о регистрации ИП
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе
- копию налоговой декларации

Для студентов: 
- студенческий билет
- справку из учебного заведения
- финансовые документы

Для пенсионеров:
- копию пенсионного удостоверения
- подтверждение наличия средств

Неработающие граждане могут предоставить выписку с банковского счета, заверенную печатью банка и выданную не ранее чем за месяц до планируемой поездки. 

Лица, находящиеся в декрете, предоставляют справку с работы об отпуске по уходу за ребенком и документы, подтверждающие наличие финансовых средств.

Документы для оформления визы в Грецию для детей до 18 лет:

1. Свидетельство о рождении - оригинал и ксерокопия.
2. Если ребенок путешествует с одним из родителей, либо даты поездки ребенка и любого из родителей не совпадают, необходимо предоставить:
- нотариально заверенное разрешение на выезд от того родителя, который не сопровождает ребенка в течение всей поездки.
- ксерокопию страницы с личными данными паспорта родителя, либо ксерокопию его действующей визы, покрывающей период поездки в Грецию.

3. Если ребенок сопровождается не родителями, а другим лицом, необходимо предоставить:
- согласие от обоих родителей.
- ксерокопии страницы с личными данными паспорта родителей. 
4. Для подтверждения единоличных родительских прав необходимо предоставить:
- справку из ЗАГСа о том, что запись об отце произведена «со слов матери» или решение суда о лишении родительских прав, или свидетельство о смерти родителя. 

В случае если несовершеннолетнему ребенку запрашивают мультивизу, согласие на выезд ребенка должно покрывать весь запрашиваемый период. Даты, указанные в анкете, должны четко соответствовать периоду, указанному в согласии.

Обращаем Ваше внимание на то, что Генеральное консульство Греции в Москве оставляет за собой право запросить любые другие документы по своему усмотрению.

