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	Программа тура:
6.00 - Выезд из Витебска.
Экскурсия по музею-заповеднику А.С.Пушкина «Михайловское». Интересно, что вы узнаете в этих местах не только образы из творчества Пушкина, но и вспомните сатирическую повесть Довлатова «Заповедник».  Творческая энергия этих мест настолько велика, что Пушкин написал здесь более 100 произведений, среди которых «Борис Годунов», основные главы «Евгения Онегина», великий гимн любви «Я помню чудное мгновенье». Вы осмотрите экспозиции дома-музея А.С.Пушкина, рассказывающие о его жизни и творчестве в родовом имении, увидите домик няни Арины Родионовны. Посещение Михайловского парка с аллеями и старыми прудами, фруктовым садом.
Посещение усадьбы «Тригорское» - имение Осиповых-Вульф – ближайших соседей и друзей А.С.Пушкина. Это поместье для великого поэта стало вторым домом в годы Михайловской ссылки. Также Вы сможете прогуляться по Тригорскому парку (великолепный образец садово-паркового искусства второй половины 18 в.), увидеть поэтические места парка— «скамью Онегина» и «аллею Татьяны». Посещение площадки«солнечные часы» позволит вам в солнечные дни узнать время. 

Посещение Святогорского действующего монастыря, куда поэт часто приходил, пользуясь монастырской библиотекой и общаясь с братией; где в дни ярмарок поэт накапливал живой народный материал для своих гениальных сказок и трагедии «Борис Годунов». У стен монастыря вы увидите родовое кладбище Пушкиных-Ганнибалов, где находится и могила А.С.Пушкина.
Это одно из чудесных мест великой России. Многие, побывавшие в Пушкинском заповеднике однажды, приезжают сюда вновь.
17.00 - Отъезд в Витебск.

23.00 –Прибытие в Витебск



Стоимость программы на группу 45 человек  - 3 150 BYN 

Дополнительно оплачиваются входные билеты 






