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Брест - Брестская крепость (поезд+автобус)

Программа тура

1 день. 19:13 -Выезд из Витебска поездом № 605 Витебск–Брест.
2 день. 09:28 -Прибытие в Брест. Встреча с гидом у вагона. Посадка в автобус.
Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость-герой». Экскурсия по территории крепости.  Знакомство с историей страшных дней начала войны, когда на рассвете 22 июня 1941 года гарнизон крепости первым принял на себя удары немецко-фашистских захватчиков и более месяца держал оборону в полном окружении. война». Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения, монументы «Мужество», «Жажда», площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь.
Посещение музея, размещенного в старинной казарме на центральном острове крепости – Цитадели. Экспозиционные залы музея рассказывают о боевых действиях в районе Бреста, обороне Брестской крепости.
Обзорная экскурсия по Бресту – одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью.
Прогулка по главной пешеходной улице Бреста.
Обед (по желанию).
Экскурсия по Музею железнодорожной техники (по желанию).
На площадке под открытым небом собраны образцы железнодорожной техники за значительный период развития железных дорог Беларуси. Экспонаты музея дают возможность почувствовать мощь и красоту, уникальность и значимость многих идей, реализованных при создании железных дорог, а также соприкоснуться с прошлым и по-настоящему оценить всю историю развития и совершенствования железнодорожной техники в разные исторические периоды. Локомотивы – паровозы, тепловозы – основа развития магистрали, движитель экономики страны, символ стремительно меняющейся эпохи и важная часть судеб миллионов людей, чья жизнь была связана с железнодорожным транспортом.
Экскурсия по музею «Спасенные художественные ценности» (по желанию).
Это единственный в Беларуси музей, экспозиция которого состоит из произведений искусства и предметов антиквариата, изъятых таможенниками при попытке незаконного вывоза их за рубеж. 19 февраля 2016 года открылась новая экспозиция музея, в 10 залах которой представлено около 400 музейных предметов. Уникальные экспонаты рассказывают о деятельности Брестской таможни по предотвращению контрабанды культурных ценностей. 
Свободное время. 
17:19 -Отъезд в Витебск поездом № 606.
3 день. 07:42 -Прибытие в Витебск .

Стоимость экскурсии на человека: 200,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

 
В стоимость входит:
· проезд поездом (плацкартный вагон  с постельным бельем) Витебск-Брест-Витебск;
· транспортное обслуживание на автобусе туркласса;
· экскурсионное обслуживание по Бресту, Брестской крепости.

Дополнительно оплачивается:
· входной билет в музеи: в Брестской  крепости: Музей железнодорожной техники; «Спасенные художественные ценности;
· обед (по желанию).


Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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