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Барановичи - агроусадьба НАТЮРЛИХ – завод НЕМАН - Лидский замок

Программа тура

1 день. Отправление поездом Витебск – Барановичи в 0.10 утра.
8:06 – прибытие в Барановичи. Встреча с экскурсоводом. 
08:30 – посещение Музея истории железной дороги в Барановичах.
10:30 – прибытие в чудесное местечко Деколы в агроусадьбу.
Начнем день с экскурсии по зоосаду, где сможем услышать истории всех подопечных от самой хозяйки усадьбы. Среди обитателей усадьбы мы непременно встретим страусов, алмазных и серебряных фазанов, уссурийских енотов, шотландского пони, индийских павлинов, александрийского попугая, ежиков, лисицу, суррикатов, сову, красотку-рысь, а также добрых лам. И это далеко не все обитатели, парк постоянно пополняется новыми животными и птицами! Самая большая прелесть этого уникального места в том, что зоосад здесь - контактный. Каждый сможет не просто посмотреть на животных, но и погладить, взять на руки или покормить их, а также сделать множество счастливых снимков на память. Посещение парка вызывает восторг и у детей, и у взрослых. Обитатели никого не оставят равнодушным - ведь эмоции животных абсолютно искренние. Смешные и шустрые, гордые и неспешные, хитрые и добрые - все они разные и бесконечно интересные.  
13:30 – посещение завода НЕМАН.
Посетив экскурсию по музею, мы увидим фирменное молочно-дымчатое стекло с "неманской нитью", благородный хрусталь и множество экспонатов, отмеченных премиями и дипломами престижных международных выставок. Во время экскурсии по музею стекла, мы посетим стекольный завод "Неман", где увидим полностью весь цикл производства. Ведь именно сам процесс появления изделия из стекла производит сильное впечатление на многих посетителей. Очень интересно наблюдать за тем, как из раскалённого пламени создаются стеклянные фигуры разной формы и цвета .
15:00– Обед ( по желанию).
Переезд в Лиду. 
           17:00 – экскурсия в Лидский замок.
Лидский замок единственный на территории Беларуси действующий замок-кастель. Он был построен в 1323 году на слиянии рек Лидеи и Каменки Великим князем Литовским – Гедимином. Лидский замок выполнял значительную роль в истории. В 1387 г. польский король и Великий князь Литовский Ягайло принимал в замке присягу от своего брата Скиргайлы, полоцкого князя, в 1422 г. в замке отмечался брак короля Ягайло с 17-летней Софией Гольшанской, в июле 1506 г. в стенах замка причастился и подписал завещание смертельно больной король польский и Великий князь Литовский.
19:38 -Выезд из Лиды поездом .
2 день. 
06:00 Прибытие в Витебск.
 
Стоимость  тура на одного человека: 200,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость входит:
· транспортное обслуживание на автобусе туркласса по программе
· сопровождение по  маршруту;
· экскурсии по программе
· Проезд поездом (плацкарт с постельным бельем) в обе стороны.

Дополнительно оплачивается:
· входной билет в зоосад  агроусадьбы  НАТЮРЛИХ;	
· входной билет на стеклозавод НЕМАН;
· Лидский замок;
· входной билет в музей железной дороги;
· обед (по желанию).


Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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