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Брест - Брестская крепость - Беловежская пуща

Программа тура

1 день.19:13 Выезд из Витебска поездом № 605 Витебск – Брест.
2 день. 09:28-Прибытие в Брест. Встреча с гидом. Посадка в автобус.
Обзорная экскурсия по Бресту.
Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость-герой». Экскурсия по территории крепости.  Знакомство с историей страшных дней начала войны, когда на рассвете 22 июня 1941 года гарнизон крепости первым принял на себя удары немецко-фашистских захватчиков и более месяца держал оборону в полном окружении. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения, монументы «Мужество», «Жажда», площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь.
Посещение музея на территории крепости. Музей обороны Брестской крепости разместился в восстановленной части оборонительной казармы крепости, построенной на центральном острове (Цитадели) в 1842 году, которая является памятником истории и архитектуры середины 19 века и охранялась государством согласно Постановлению Совета Министров БССР от 18 мая 1953 года № 625. Музей открыт 8 ноября 1956 года.
*По желанию посещение (за дополнительную плату):
Музей Паровозов – технический музей, расположенный в городе Брест (Беларусь), посвящённый железным дорогам, подвижному составу и всему, что с этим связано. Отличительной особенностью музея является то, что большинство экспонатов действующие, что позволяет использовать их в экскурсионных поездках и киносъемках. Также имеется более ста экспонатов технического оснащения железнодорожного транспорта разных периодов истории.
Археологический музей «Берестье» – филиал Брестского областного краеведческого музея. В 1969-81 и 1988 на месте этого города сотрудниками отдела археологии Института истории Академии наук БССР проводились раскопки под руководством доктора исторических наук П.Ф. Лысенко. Были выявлены десятки деревянных построек XI–XIII вв., уличные мостовые, ограждения, многочисленные предметы материальной культуры того времени. Общая пл. раскопок достигла 1800 м2. 
Музей Спасенных ценностей - единственный в Беларуси музей, где экспонируются произведения искусства и предметы антиквариата, конфискованные брестскими таможенниками при попытке незаконного вывоза их за рубеж. Экспозиция размещена в 10 залах.
Заселение в отель. Свободное время.
Ночлег.
3 день. Завтрак. Выселение из отеля. 
Выезд в Беловежскую пущу (50 км). Национальный парк «Беловежская пуща» – один из старейших заповедников в мире. 
Резиденция белорусского Деда Мороза, которая принимает гостей круглый год.
Осмотр вольеров с обитателями Беловежской пущи. Экскурсионные вольеры – это небольшой лесной зоопарк, где можно увидеть настоящих беловежских зубров, волка, рысь, оленя, медведя, диких кабанов. 
Музей природы – один из самых посещаемых на Брестчине. В музее семь тематических залов, в которых насчитывается более тысячи экспонатов. В залах первого этажа можно увидеть копытных животных (олень, кабан, косуля, лось), а также хищников (волк, рысь, лисица, куница, барсук, енотовидная собака). На втором этаже – настоящее царство птиц, которых в пуще насчитывается около 250 видов. Коллекция дереворазрушающих грибов – одна из самых полных в Республике Беларусь. 
Возвращение в город Брест.  
Свободное время.
17:19 -Отправление поездом № 606.
4 день. 07:37 -Прибытие в Витебск .

Стоимость тура на одного человека составляет 370,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость входит:
· проезд Витебск-Брест-Витебск в плацкартном    вагоне с постельным бельем;
· транспортное обслуживание в Бресте;
· сопровождение по маршруту;
· экскурсии по Бресту, Брестской крепости, музею в крепости, Музей природы в Беловежской   пуще;
· ночлег;
· завтрак.

Дополнительно оплачивается:
· входной билет в музей в Брестской крепости: школьники и студенты – 3,00 BYN;  взрослые – 7,00 BYN;
· Беловежская пуща (посещение: резиденции белорусского Деда Мороза, Музей природы, вольеров): 21,00 BYN – взрослый, 17,00 BYN – дети до 14 лет).

По желанию:
· обед;
· экскурсия по Музею железнодорожной техники: Школьники – 4,40 BYN, 6,40 BYN – взрослые (экскурсия + входной билет);
· экскурсия по музею «Спасенные художественные ценности»: школьники – 4,00 BYN, 6,20 BYN – взрослые (экскурсия + входной билет);
· посещение музея «Берестье»: 4,00 BYN – школьники, 6,20 BYN – взрослые (экскурсия + входной билет).

Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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