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Глубокое – Мосар  – Дисна – Болото Ельня 

Программа экскурсии

05:30 – выезд из Витебска.
08:30 – Знакомство с городом Дисна.
Город Дисна расположен в месте где река, которая также называется Дисна, предварительно сделав несколько поворотов, впадает в Западную Двину. 
Именно через реку Дисна возведён мост, который согласно большинству источников, считается самым старинным сохранившимся автомобильным мостом в Беларуси. Он был построен в конце XX века. Этот уникальный арочный мост с деревянным покрытием на металлической и каменной основе был капитально отремонтирован в наше время. 
В городе Дисна имеется множество других небольших достопримечательностей: усадебный дом XIX века (неподалёку от этого дома имеются также руины хозяйственных построек, ранее относившихся к усадьбе); чрезвычайно живописные руины больницы начала 20-го века; старинное пожарное депо, которое и сегодня служит по своему первоначальному предназначению. 
10:00  – Экскурсия на болото Ельня (Заказник "Ельня").
Болото Ельня считается самым большим верховым болотом в Беларуси, его площадь составляет 25 тысяч гектаров, а возраст 9 тысяч лет!!!
На территории Ельни расположено 118 болотных озер, в которых можно купаться и ловить рыбу. 
Для удобства туристов здесь сделан специальный дощатый настил, при помощи которого в глубь болота можно дойти, не намочив ноги! Длина данного настила в 2021 году составила 2,6 км. Благодаря этому, все туристы могут познакомиться с удивительной природой заказника "Ельня" в обычной обуви, получив при этом массу незабываемых впечатлений!
13:00  – Обед (по желанию).
15:00 – Посещение Мосара или дендропарка в г. Глубокое.
Знакомство с Мосаром предполагает посещение костёла Св. Анны и благоустроенной возле него территории.
Выдержанный в единой стилистике классицизма, касается ли это экстерьера или интерьера здания, храм производит сильное впечатление гармонией своих спокойных, строгих архитектурных и декоративных форм. Выйдя из костела, попадаешь во внутренние дворики, где размещены разнообразные цветы, кустарники, музей мосарской парафии, экспозиция которого была собрана из личных вещей прихожан костела и дает зримое впечатление о крестьянском быте как давней, так и совсем недавней поры. Прогулка по дендропарку оставляет у посетителя эмоционально яркий, запоминающийся образ. В этом вы сможете убедиться сами, совершив прогулку по дорожке, ведущей к прудам и Святому источнику.
В 2,5 километрах от г. Глубокое находится уникальный объект – дендрологический сад Глубокского опытного лесхоза. Это второй по величине и видовому разнообразию дендрарий Беларуси (после Минского Ботанического сада) . Здесь на площади 8,2 гектаров собраны свыше 500 видов деревьев и кустарников с 5 континентов, за что дендросад называют "планетой в миниатюре".
16:30– Экскурсия по г. Глубокое.
Историческую часть города Глубокое составляет живописный силуэт монастырского комплекса, который включает в себя здание бывшего костела, монастыря и брамы.
Кармелитский костел в Глубоком - это, пожалуй, первый материализованный пример стиля "виленское" барокко в Беларуси. В покоях монастыря 18 июля 1812 года остановился Наполеон. Пробыв в Глубоком 10 дней, французский император, чтобы отблагодарить кармелитов за гостеприимство, велел одному из своих придворных принести целое блюдо монет наполеондоров в подарок настоятелю монастыря и выразил ему свое восхищение красотой обители и ее окрестностей. 
Дополнительным бонусом будет подъём на башню православного собора Рождества Богородицы, где можно насладиться прекрасными пейзажами с множеством озер с высоты птичьего полёта, а спустившись в подземелье, увидеть следы истории XVII века.
19:00 Выезд в Витебск
22:30 – Возвращение в Витебск.

Стоимость экскурсии на человека: 125,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость тура входит:
· проезд на автобусе туркласса;
· экскурсионное обслуживание по маршруту.

В стоимость тура не входит:
· входные билеты;
· обед ( по желанию).


Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников.
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