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Гомель - Красный берег (поезд + автобус)

Программа тура

1-й день – Отправление из Витебска на поезде в 19:13.
2-й день – Прибытие в Гомель в 6-04.Встреча с экскурсоводом.
08:00 - Экскурсия по мемориальному комплексу д. Красный берег.
Посещение мемориального комплекса детям-жертвам Великой Отечественной войны.
Мемориал находится в яблоневом саду в деревне Красный Берег и посвящен детям, погибшим во времена ВОВ.
Именно в этой деревне располагался один из крупнейших детских донорских концлагерей. В нем содержались дети в возрасте от 8 до 14 лет, которых насильно отнимали у матерей в Жлобинском, Рогачевском, Стрешинском, Добрушском и других районах. У детей брали кровь для нацистских солдат и офицеров, а тех, кто оставался жив, отправляли в Германию. Но выживали немногие.
09:00 – Экскурсия в усадьбу Козелл-Поклевских в д. Красный берег.
Усадебно-парковый комплекс в деревне Красный Берег является ярким образец памятников архитектуры и садово-паркового искусства конца XIX – начала XX века эклектического направления. Несомненным достоинством памятника является целостность и хорошая сохранность составляющих элементов. Ансамбль расположен на берегу реки Добысна и включает усадебный дом, флигель, ряд хозяйственных построек, окруженных парком. Английско-готический облик усадьбы завораживает своим великолепием.
12:30 – Обед (по желанию).
13:30 – Обзорная экскурсия по Гомелю.
Экскурсия начинается с самого исторического места в городе – площади Ленина. Именно с этого места некогда зарождалась жизнь. В районе парковой ограды – место прохождения древнего рва и вала окольного града, рядом оружейная мастерская XIII века… Проехав по улице Советской, вы увидите многообразие архитектурных памятников XIX-нач. XX вв.: Дом купца Лейбе Маянца, Виленский банк, Русско – Азиатский банк, дом купца Ольшевского и другие достопримечательности. Мы сделаем остановку возле ГУ "Музей истории г. Гомеля" – "Охотничий домик", где у вас будет возможность услышать интересные факты из жизни графа Николая Петровича Румянцева – одного из владельцев гомельского имения, а также увидеть набережную реки Сож. На Площади Восстания вы узнаете о трагических событиях в истории города, далее следует проспект Победы, привокзальная площадь, проспект им. Ленина.
Познакомившись с великолепными памятниками истории и архитектуры, вы узнаете много интересного из жизни города в разные периоды его развития и становления, а также и о том периоде Гомеля, когда в нем жили известные государственные, военные и общественные деятели Румянцевы и Паскевичи.
Позволит расширить ваш кругозор экскурсия "Исторический центр г. Гомеля с заездом в один из микрорайонов города". Во время экскурсии вы совершите поездку по историческому центру города и увидите один из современных микрорайонов (на выбор заезды в микрорайоны: "Мельников Луг", Советский район, промышленный район "Гомсельмаш").
Гомель - родина многих известных людей Беларуси. Среди знаменитых людей, чей жизненный путь начинался в Гомеле, можно назвать таких видных деятелей, как Андрей Андреевич Громыко (Министр иностранных дел СССР) и Павел Осипович Сухой (советский авиаконструктор). В 1920-е годы в Гомеле также жил и работал выдающийся психолог Лев Семёнович Выготский.
15:00 – Экскурсия по дворцу Румянцевых-Паскевичей.
Во время экскурсии по дворцу мы познакомимся с колонным залом дворца; красной гостиной; залом торжественных приемов с галереей портретов прославленных уроженцев Гомельщины и Почетных граждан города; экспозицией "Культовые предметы из фондов музея", где можно увидеть уникальные экспонаты, характеризующие религиозную культуру разных христианских конфессий и так называемый "ченковский клад", имеющий статус историко-культурной ценности Республики Беларусь; белую гостиную дворца – камерный концертный зал, в котором проходят концерты классической музыки, спектакли, встречи с известными людьми.
После знакомства с дворцом и его историей мы отправимся на экскурсионную прогулку по парку и сможем посетить зимний сад.
Гомельский парк – памятник ландшафтной архитектуры XIX столетия и ботанический памятник природы республиканского значения.
Экскурсия знакомит с историей создания гомельского парка, архитектурными сооружениями на его территории (собор Святых Петра и Павла, Зимний сад, Башня обозрения, часовня и усыпальница князей Паскевичей), редкими и реликтовыми насаждениями.
Удивительной особенностью данного парка являются их постоянные жители - белки, которых можно даже будет покормить с руки.
17:00 – Речная прогулка по реке Сож.
Увлекательное речное путешествие по реке Сож позволит увидеть Гомель с другой стороны. Широкая река и живописные берега подарят новые впечатления о Гомеле. Кульминацией водного путешествия станет знакомство с озером Володькино.
Свободное время.
22:05 – Отправление на поезде в Витебск.
3-й день
07:45 – Прибытие в Витебск.

Стоимость тура на одного человека составляет 200,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

 В стоимость тура входит:
· проезд на поезде с постельным бельём (плацкартный вагон, в обе стороны); 
· транспортное обслуживание на автобусе туркласса Гомель – Красный берег;
· экскурсионное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:
· входные билеты в усадьбу Козелл-Поклевских (д. Красный берег) – 8,00 BYN (взрослые), 5,00 BYN (дети);
· входные билеты на мемориал детям-жертвам войны д. Красный берег – 5,00 BYN (взрослые), 3,00 BYN (дети);
· входные билеты в дворец Румянцевых и Паскевичей в Гомеле – 15,00 BYN (взрослые), 10,00 BYN (дети);
· прогулка на теплоходе по реке Сож – 15,00 BYN;
· обед – (по желанию). 


Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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