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Живописный Витебск  

Программа экскурсии

На живописных берегах Западной Двины, там, где в нее впадают Витьба и Лучеса, раскинулся Витебск - один из древнейших городов Беларуси, крупный экономический и культурный центр Беларуси.
Витебск называют культурной столицей Беларуси. "О Париж! Ты — мой второй Витебск!" — воскликнул ве-личайший художник 20-го века Марк Шагал, который через всю жизнь пронес любовь к этому городу. И сегодня город знаменит своими художественными и артистическими традициями. Вас ждет насыщенная программа — знакомство с богатым культурным наследием города, осмотр городских креативных пространств… 
10:00 – Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия, где вы побываете на Площади 1000-летия, которую по праву называли «Витебским Иерусалимом», так как на ней ещё в начале прошлого века находились храмы всех конфессий. Сейчас вы сможете увидеть на площади церковь Благовещения Пресвятой Богородицы 12 века– одну из древнейших в Беларуси, а рядом, как символ связи времен, современную церковь Святого Александра Невского (1993г.).  Недалеко от площади находится один из самых оригинальных памятников А.С.Пушкину.
Вы узнаете историю уникальных барочных памятников города, среди которых воочию увидите Свято-Успенский собор (18в.) и Воскресенскую церковь, а также один из 7 сохранившихся в Беларуси символов городской свободы –витебскую ратушу. Вместе с экскурсоводом вы прогуляетесь по старым улицам, которые хранят следы Шагала и Малевича, Соллертинского и Маяковского…
Кроме этого вы посетите площади Витебска – площадь Свободы, где располагается Художественный музей (здание 19в.), обладающий богатой коллекцией произведений русских художников 19 века (произведениями И.Репина, Васнецова, Верещагина, Кустодиева и др., а также  самой большой коллекцией работ Ю.Пэна – учителя Марка Шагала. На Дворцовой площади вы увидите бывший губернаторский дворец, с балкона которого Наполеон наблюдал  в 1812 г. за парадом своих войск. Интересно, что здесь же находится и  памятник героям Отечественной войны 1812г. На этой же площади вы увидите и Арт-центр Марка Шагала, где хранятся его графические работы.
Ваше внимание обязательно поразит Летний амфитеатр – сценическая площадка, не имеющая аналогов в Европе, являющаяся главной сценой  Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске», посетите «аллею звёзд». Побываете на реконструированной самой большой площади Беларуси – площади Победы.
13:00 – Обед  (за доп. плату, по желанию).
14:00 – Продолжение обзорной экскурсии по Витебску. Осмотр площади Ленина, памятника писателю Владимиру Короткевичу, здания музей М. Шмырёва, амфитеатра «Славянского базара» и аллеи звезд фестиваля. Осмотр Привокзальной площади, района Задвинье. 
15:00 – Экскурсия в музей Марка Шагала.
17:00 – Прогулка на теплоходе «Северная столица» (доп. плата в летний период).

                                                        Стоимость экскурсии на человека: 60,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость входит:
· Проезд на автобусе туркласса;
· Автобусно-пешеходная экскурсия по Витебску;
· Экскурсионное обслуживание в музее Марка Шагала;
· Сопровождение по маршруту.

Оплачивается дополнительно:
· Обед; 
· Входные билеты в музеи по программе.  



Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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