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Жировичи – Слоним – Сынковичи
Программа экскурсии
Выезд  из Витебска рано утром.
Прибытие в Жировичи.
Посещение Жировичского Свято-Успенского мужского монастыря: Успенский Собор,  Крестовоздвиженская церковь,  Явленская церковь…
Эта святая Обитель, как и в далекие времена, является оплотом Православия в Беларуси. Возникшая вскоре после явления чудотворной иконы Божией Матери, она никогда не закрывала свои врата перед богомольцами и паломниками, притекавшими поклониться Жировичскому образу Царицы Небесной. И ныне в главном храме монастыря, Успенском соборе, свято хранится эта малая икона, явление которой относится к концу XY века.                                                                                                            
  Сегодня монастырь насчитывает более 30 насельников – монахов и послушников. В монастыре действуют иконописная, столярная, свечная и другие мастерские; имеются обширные сельскохозяйственные угодья, стадо крупного рогатого скота. 
Недалеко от обители, на окраине леса струится чудотворный родник. В нем многие,притекающие с верой и надеждой, получают исцеления, разрешаются самые запутанные жизненные ситуации, умягчаются твердые, как камень, сердца, здесь многим  спокойно и мирно становится на душе, многие испытывают удивительное чувство, когда отступают суета, невзгоды, горести и тревоги. 
Выезд в Слоним – один из наиболее древних и колоритных городов Гродненщины, вызывающий восхищение сочетанием в своем облике старины и современности. Здесь мирно живут представители разного направления христианства (православие, греко–католицизм, протестантизм) и дохристианские верования наших предков, мусульманство, иудаизм. В Слониме вы посетите Свято–Троицкую церковь, Костел Девы Марии, костел Святого Андрея, синагогу и Древнее Городище
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу: Слонимское  замчище, бывший костел Бернардинок.  Фарный костел Святого Андрея…
Переезд в Сынковичи.
Сынковичи – деревня Зельвенского района (примерно в 30-ти км от Слонима). Здесь находится древнейший в Беларуси храм оборонного типа. Наиболее вероятным временем его строительства можно считать конец XV – XVI вв. Массивные стены, башни и помещения над сводами с бойницами сближают его с миниатюрным замком. 
Выезд в Витебск.

Стоимость экскурсии на человека: 145,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость входит:
· транспортное обслуживание по программе;
· сопровождение по  маршруту;
· экскурсии по программе



Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников.
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