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Минск – Дудутки

Программа экскурсии

06:00 – выезд из Витебска.
10:00 – Обзорная экскурсия по Минску.
Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь – таков путь, пройденный Минском за века... Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII в. и "Красный" костел начала ХХ в.; древнейшую улицу Немигу, что начиналась от Минского замка, и живописный ВЕРХНИЙ ГОРОД, с которым жизнь Минска была связана на протяжении пяти веков. В Верхнем городе сохранились памятники архитектуры XVII-XIX веков. На его главной площади – ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ – Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов). Здесь Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города – Кафедральные православный и католический соборы ХVII в., восстановленную Ратушу; узнаете о страницах жизни дореволюционного Минска, работе городского магистрата, традициях Магдебургского права. На площади Свободы можно сделать прекрасные фотографии на фоне многочисленных уличных скульптур — экипажа, городских весов, войта…
Далее перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, знаменитый ансамбль главной улицы Минска ПРОСПЕКТА НЕЗАВИСИМОСТИ — памятника конструктивизма, современные общественные и спортивные сооружения — оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена… Трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; современный, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ-ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии.
История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по живописному ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространстве.
Национальная Библиотека Беларуси. "Любіце кнігу, бо яна – крыніца мудрасці, ведаў і навукі, лекі для душы" – порекомендовал нам белорусский первопечатник Франциск Скорина. Именно он встретит Вас у главного входа в Национальную библиотеку Беларуси. Она стала не только хранилищем всякого вида книг, но и памятником современной архитектуры. А венчает её открытая обзорная площадка, где с высоты 73 метров можно взглянуть на Минск – превосходные виды откроются Вам как в дневное, так и в вечернее время.
14:00 – Экскурсия в музейный комплекс старинных народных ремесел "Дудутки".
Музей Дудутки находится в 40 км от города Минска, в Пуховичском районе. Он расположен в живописном месте рядом с рекою Птичь в полутора километрах от деревни Дудичи.
В Дудутках нас ожидает увлекательное путешествие в мир стародавнего быта и профессий, дегустация самобытных блюд. Здесь мы сможем увидеть и посетить такие уникальные объекты: ветряную мельницу, дом завозника, храм, сыроварню, птичий двор, мастерскую деревообработки, гончарную мастерскую, мастерскую соломоплетения, мастерскую ткачества, музей старых авто, дом бортника, хлебопекарню, кузницу, этнографическую галерею, ферму, конюшню, зоосад, музейную поляну, мастерскую валяния, мастерскую лозоплетения, мастерскую ткачества, кожевенную мастерскую, гончарную мастерскую, торговые ряды, корчму.
18:00 – Выезд в Витебск.
22:00 – Прибытие в Витебск.
                                                              Стоимость экскурсии на человека: 135,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость тура включено:
· Транспортное обслуживание  на автобусе туркласса;
· Экскурсионное обслуживание по маршруту;
· Экскурсионное обслуживание в музейном комплексе "Дудутки".

Дополнительно оплачивается:
· Входные билеты в музей Дудутки;
· Обед (по желанию).


Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников.
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