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Могилев - Буйничское поле - Зоосад - Этнодеревня

Программа экскурсии

08:00 –выезд из Витебска.
10:30– Автобусно-пешеходная экскурсия по Могилёву.
Во время экскурсии Вы побываете на площади Звезд, где сможете загадать свои заветные желания у бронзового памятника Зведочету. Вы увидите живописные жилые дома и постройки конца XVIII - XIX вв., кафедральный костел Св. Станислава XVIII в. с древними фресками.
Также Вы побываете в Свято-Никольском женском монастыре, комплекс строений которого сложился из каменных зданий Никольской и «теплой» (зимней) Онуфриевской церкви, 2-х этажного жилого дома и колокольни, окружает территорию монастыря каменная ограда с въездными воротами.
Вы увидите стройную пятиярусную Ратушу, вершину которой украшает позолоченный флюгер.
В программу входит посещение Советской площади, где находится мемориальный комплекс "Борцам за советскую власть" и горит вечный огонь в память о героизме и мужестве защитников отечества, с расположенной неподалеку отсюда обзорной площадке открывается великолепный вид на город и реку Днепр.
12:30– Обед (по желанию).
13:30– Посещение Буйничского поля.
Буйничское поле писатель Константин Симонов описал в своем романе «Живые и мертвые». Здесь проходил передний край советской обороны. Именно через Могилев группа немецкой армии «Центр» направлялась на Москву, планируя организовать в Могилеве перевалочный пункт. Долгих 2 недели в разы уступающие защитники города сопротивлялись врагам, значительно изменив ход войны. Немецкие войска в страхе молчали о поражении, сказав, что город давно захвачен. Позже Могилев назовут «отцом Сталинграда». А находившийся здесь, тогда военный корреспондент, а позже известный писатель Симонов завещает развеять здесь свой прах. Сегодня на месте танковых сражений создан мемориал, хранящий память военных лет.
14:30-Знакомство с Зоосадом.
В начале 2000-х преподаватели и студенты Могилевского лесотехнического колледжа создали зоосад в деревне Буйничи. Они получили большую территорию в лесной зоне, где расставили просторные клетки и огромные вольеры для животных. Со временем зоосад вымахал до 80 га. Сегодня здесь можно встретить не только белорусских животных. В зоосаде живут красавцы волки, медведи, барсуки, лоси, косули, кабаны и величественный уссурийский тигр.
Гордость местной фауны – зубр. Надо отметить, что размножаются они в зоосаде в геометрической прогрессии, собравшись в настоящее стадо.
Для удобства туристов в Зоосаде работает железная дорога с шутливым названием «Белорусское сафари», по которой будет организовано увлекательное путешествие. Поезд движется со скоростью не более 10 км/ч, чтобы можно было хорошо рассмотреть обитателей вольера и сделать впечатляющие снимки.
Здесь же можно увидеть систему каньонов – они образовались во время ледникового периода.
16:00 Посещение этнографической деревни.
Белорусская этнографическая деревня XIX века – это красивая и ухоженная территория, город мастеров, изысканный дизайн, мощеные дорожки, экзотические деревья и цветы. Это место, где вы познакомитесь с ремеслами и бытом местечковцев XIX века. Вы узнаете и увидите, как за считанные секунды кусок глины превратить в  произведение искусства, как заставить метал и дерево обрести причудливую форму, насколько кропотлив труд мастеров вышивки и какова истинная ценность «вышыванак».
17:00- Выезд в Витебск.
20:00 – Возвращение в Витебск.
                                                        Стоимость экскурсии на человека: 85,00 BYN
(при группе не менее 40 человек)

В стоимость входит:
· проезд на комфортабельном автобусе (кондиционер, ТВ) со сладким угощением;
· организационное и экскурсионное обслуживание (путевая информация) на протяжении всего маршрута;
· автобусно-пешеходная экскурсия в Могилеве;
· экскурсия на Буйничском поле и в Этнодеревне.
           Дополнительно оплачивается:
· обед (по желанию);
· входные билеты в Зоосад 
· катание по железной дороге "Белорусское Сафари" .
· входные билеты в этнографическую деревню 

Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.
Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников
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