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Новогрудок – фэнтези-усадьба «Литовка» – улиточная  ферма «Ратов»

Программа экскурсии

06:00 – Выезд из Витебска. 
11:00 – Прибытие в Новогрудок.
Посещение дома-музея А. Мицкевича оставит сильное впечатление благодаря тщательно подобранной экспозиции об этом поэте вселенской славы. Мицкевичу посвящен и Курган бессмертия у Замковой горы. Богатое прошлое Новогрудчины нашло блестящее отражение в поэзии ее знаменитого уроженца Адама Мицкевича – здесь прошли детские и юношеские годы поэта.
13:00 – экскурсия по городу. Новогрудок – первая столица Великого Княжества Литовского. Живописные пейзажи, легендарный замок, древнейшие культовые постройки – православные, католические, протестантские, мусульманские, иудейские – могли бы послужить декорациями к историческому фильму! Вы увидите такой первостепенной важности памятник как руины Новогрудского Замка – первого на территории Беларуси великокняжеского замка, который начал отстраивать в камне и кирпиче еще в ХIII столетии великий князь, а затем и "король Литвы" Миндовг. С замковой горы открывается невероятный вид на окрестности! А у ее подножья - костел Преображения Господня, заложенный великим князем Витовтом в конце ХIV в.; здесь в 1422 году Владислав Ягайло венчался с княжной Софьей Гольшанской, что положило начало правления династии Ягеллонов. Во время экскурсии по уютным улочкам древнего Новогрудка Вы увидите также другие древние храмы ХIV-ХVIII вв. 
14:00 – Обед (по желанию).
15:00 – посещение фэнтези-усадьбы «Литовка». 
17:00 – экскурсия по Улиточной  ферме « Ратов».  
Улиточная ферма "Ратов"- специализируется на выращивании съедобных улиток видов Helix Pomatia, Helix Aspersa Maxima, Helix Aspersa Muller. Ферма была создана в 2014 году, здесь улитки живут в специальном микроклимате, в максимально родных условиях. Как известно, улитки – любимый деликатес во Франции и многих других странах. Мясо улиток нежное, сочное и, конечно, полезное. После экскурсии по ферме и знакомства с тонким мастерством выращивания улиток – дегустация продукции. Еда для гурманов!
18:30 – Выезд в Витебск.
23:00 – Прибытие в Витебск.

Стоимость экскурсии на одного человек: 175,00 BYN
(при группе не менее  40 человек)

В стоимость тура входит:
· транспортное обслуживание на   автобусе туркласса;
· пешеходная экскурсия по Новогрудку, по музею А.Мицкевича, по усадьбе «Литовка»;
· экскурсионное сопровождение по маршруту.

Дополнительно оплачивается:
· экскурсия по улиточной  ферме «РАТОВ»;
· дегустация блюда;
· Дом-музей А.Мицкевича;
· усадьба «Литовка».



Для организованных групп взрослых (профкомы, предприятия, студенты): заявка на экскурсионный тур, список группы.

Для школьных групп: заявка на экскурсионный тур, список группы (2 шт.) с печатью школы, утвержденный РОНО с указанием ответственных за школьников.
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