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Карнавалы Италии

Вена – Верона – Венеция – Виареджио – Иврее – Турин – Клагенфурт

26.02 – 06.03.2025

Программа тура

День 1. Ранний выезд из Минска. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (доп. плата 5-7 €).
Ночлег в транзитном отеле.
День 2. Завтрак.
Переезд в столицу Австрии Вену. Вена – это город, где каждая улица и каждый уголок дышат искусством, культурой и историей. Расположенная на берегах Дуная, Вена является столицей Австрии и настоящей жемчужиной Европы. Здесь на каждом шагу ощущается величие прошлых эпох, а в воздухе витает изысканный аромат кофе и звуки вальса, который будто бы доносятся из самого сердца этого удивительного города.  Знакомство с городом начнётся с роскошных зданий бульварного кольца – Венской Оперы, имперской резиденции Хофбург, музеями на площади Марии Терезии, городской ратуши, драматического театра, Венского Университета, церкви Вотивкирхе, биржи, имперских казарм, площади Щведенплац со своими церквями и памятниками. Свободное время в Вене.
Переезд в Италию. Ночлег в транзитном отеле
День 3. Завтрак.  
Отправление в Верону. Верона – город любви, поэзии и истории, который завораживает своей романтической атмосферой и вечной красотой. Здесь переплетаются древние легенды, архитектурные шедевры и дух Ренессанса. Этот город вдохновлял великих писателей и художников на создание бессмертных произведений, и даже сегодня он продолжает пленять сердца своих гостей. Самое известное место в Вероне – это, конечно же, Дом Джульетты, где каждый может прикоснуться к легенде о самой знаменитой влюблённой паре в истории. Балкон, с которого, как гласит предание, юная Джульетта шептала слова любви своему Ромео, стал символом романтики и надежды. Туристы со всего мира приезжают сюда, чтобы оставить свои записки с желаниями или прикоснуться к статуе Джульетты, веря, что это принесёт им удачу в любви. Площадь Эрбе, окружённая цветными фасадами средневековых домов и украшенная фонтаном Мадонны Вероны, является живым сердцем города. Здесь можно насладиться ароматами свежих фруктов и специй, прогуливаясь среди лавок с местными деликатесами, или просто посидеть в одном из кафе, наблюдая за неспешной жизнью веронцев.
Традиционный парад Веронского карнавала, в котором принимают участие около семидесяти аллегорических повозок, мажореток и музыкальных коллективов со всей провинции, тысячи людей и почти сто тысяч зрителей, собравшихся на улицах.  
Возвращение в отель. Ночлег.
День 4. Завтрак.  
Переезд в  Венецию. Венецианский карнавал – это одно из самых грандиозных и завораживающих событий в мире, превращающее Венецию в настоящую сказку, где реальность переплетается с фантазией. Каждый год город на воде оживает, погружая своих жителей и гостей в атмосферу роскоши, тайны и красоты, где на каждом шагу можно встретить величественные фигуры в масках и костюмах, которые словно сошли с полотен великих художников. Площади города будут пестреть от огромного количества костюмов и улыбок: именно там пройдут карнавальные шествия, представления и спектакли. Посещение карнавала (входной билет не требуется, карнавальная атрибутика приветствуется) – самого знаменитого костюмированного бала-маскарада в мире, самого яркого и красочного события в Венеции!
Позднее прибытие в отель. Ночлег.
День 5. Завтрак. 
Переезд  в Виареджо – это яркий и солнечный курортный город, расположенный на побережье Тирренского моря в регионе Тоскана. Знаменитый своими длинными песчаными пляжами, великолепной набережной и роскошной архитектурой. Одним из главных событий в Виареджо является знаменитый Карнавал, который по праву считается одним из самых зрелищных в Италии. Виареджо превращается в настоящую сцену под открытым небом, где царит веселье, музыка и фантазия. Карнавал в Виареджо известен своими грандиозными парадами. «Вечерний костюмированный парад»* – в котором участвуют гигантские фигуры из папье-маше, часто представляющие сатирические изображения политиков, знаменитостей и общественных деятелей. Эти впечатляющие конструкции создаются с невероятным мастерством и креативностью, превращая улицы города в живую галерею искусства и юмора. Для производства повозки требуется около тонны папье-маше, 400 кг краски и минимум 7 месяцев работы. Высота платформы достигает 25 метров, что примерно соответствует высоте восьмиэтажного дома. А для того, чтобы заставить её двигаться, необходимо не менее 30 человек.  Свободное  время.  
Возвращение  в отель. Ночлег.
День 6. Завтрак.  
Переезд в Иврею. Битва апельсинами в Иврее – это один из самых колоритных и необычных карнавалов в Италии.
Главное событие карнавала – это знаменитая Битва апельсинами. Во время битвы участники разделяются на несколько команд – "оранжевых" бойцов, представляющих восставших горожан, и "защитников", которые передвигаются на украшенных конных повозках, символизирующих войска тирана. Оба лагеря вооружены апельсинами, и сражение начинается. Улицы Ивреи наполняются яркими оранжевыми вспышками, когда апельсины летят в воздухе, создавая зрелище, которое одновременно и захватывает дух, и вызывает улыбку. Битва апельсинами – это не просто игра, а настоящее представление с глубоким символическим смыслом. Апельсины, которые используются вместо традиционного оружия, становятся символом народного сопротивления и единства. В этой битве нет победителей и побеждённых – важна сама суть праздника, напоминающая о древних традициях и свободолюбивом духе горожан. Помимо битвы, карнавал в Иврее включает множество других мероприятий: парад исторических персонажей, костюмированные шествия, уличные представления и концерты создают атмосферу праздника, в котором переплетаются история, культура и творчество. Город украшен яркими флагами и гирляндами, а звуки барабанов и крики бойцов наполняют улицы радостью и энергией.
Переезд в транзитный отель. Ночлег.
День 7. Завтрак.
Переезд  в Турин – это город с особым шармом, где богатая история, изысканная архитектура и современная динамика сливаются в гармоничный ансамбль. Расположенный у подножия величественных Альп в северной части Италии, Турин, столица региона Пьемонт, является одним из самых элегантных и культурно насыщенных городов страны. Турин часто называют "маленьким Парижем" благодаря его широким проспектам, элегантным площадям и изящным аркам, под которыми так приятно прогуливаться. Город известен своими впечатляющими дворцами и великолепными зданиями в стиле барокко, которые напоминают о его былом величии как столицы Савойского герцогства и первой столицы объединённой Италии. Одним из самых известных зданий Турина является Королевский дворец, построенный для Савойской династии, который сегодня является частью комплекса музеев, рассказывающих о богатой истории и культуре региона. Экскурсия в Palazzo reale* (доп. плата 25 €).  
Ночлег в транзитном отеле.
День 8. Завтрак.
Переезд в Каринтию. Прогулка по Клагенфурту – живописному городу, расположенному на юге Австрии у берегов озера Вертерзее. Одним из символов Клагенфурта является фонтан Линдвурм. Этот фонтан, украшенный статуей дракона и Геркулеса – храбреца, победившего дракона. Самым старинным зданием города, упоминаемым в документах ещё в 1498 году, является Дом с золотым гусем, восседающим на портике с колоннами. В городе есть две Ратуши – Старая и Новая. Обе были построены в XVII веке. В Старой Ратуше заседало городское управление, а Новая была роскошным дворцом благородного штирийского рода Орсини-Розенберг. В 1918 году Розенберги и городской совет совершили обмен, и дворец стал Новой Ратушей, а Старая Ратуша – особняком знатного семейства.
Переезд в транзитный отель. Ночлег в отеле.
День 9. Завтрак.
Транзит по территории Польши, РБ. Прибытие в Минск ночное.

Стоимость тура: 695 €

В стоимость тура входит:
· проезд комфортабельным автобусом;
· проживание в транзитных отелях 2-3*; 
· питание – завтраки в отелях;
· экскурсионное обслуживание по программе.

Оплачивается дополнительно: 
· Информационно-консультационная услуга – 200 BYN;
· Услуги визового центра + медицинская страховка;
· Катер в Венеции и туристический налог 30 € (обязательная доплата);
· Доп. плата за входные билеты на 2 карнавала: билеты без места 35 у.е. (при покупке тура);
· Налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная  доплата);
· Наушники по программе 15 € пакет (обязательная доплата);
· Дополнительные экскурсии по программе (по желанию, при минимальном количестве 25 человек);
· Входные билеты в музеи и платные объекты по программе; 
· Билеты на городской и пригородный транспорт.


Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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