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Новый год в Монако

Нюрнберг – Бамберг* – Ницца – Канны* – Сен-Поль-Де-Ванс* – Антиб* – Милан – Страсбург

28.12.2024 – 03.01.2025

Программа тура
1 день. Выезд в ЕС
Отправление из Минска рано утром, ориентировочно в 4 часа утра, с д/с Дружная (возможен выезд накануне вечером в зависимости от обстановки на границе). Транзит до Бреста (возможно на поезде). Прохождение границы на рейсовом автобусе либо на занявшим очередь туристическом автобусе. Переезд на ночлег на границе Польши и Германии.
2 день. Нюрнберг, Бамберг
Завтрак и выселение из отеля. Отправление Нюрнберг – второй по величине город Баварии. По приезду Вас ожидает обзорная экскурсия по городу (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу), мы увидим: дом-музей Дюрера, церковь Святого Лаврентия, церковь Девы Марии, Мясной мост и Нюрнбергская крепость.Далее свободное время.
· Для желающих предлагаем экскурсию в Бамберг (20 €) – город-аббатство в северном регионе Баварии, где располагается духовная жизнь Баварии, мы увидим: Кармелитский монастырь, Бамбергский собор, аббатство Святого Михаила, а так же узнаем легенду о Бамбергском всаднике.
Переезд на ночлег на границе Франции и Германии.
3 день. Ницца
Завтрак. Выезд из отеля и переезд в Ниццу. По приезду обзорная экскурсия по городе  (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу): Променад дез Англез, площадь Массена, Базилика Нотр-дам-де-Нис, площадь Гарибальди. Немного свободного времени и переезд на ночлег в отель на Лазурном берегу.
4 день. Встреча Нового 2025 года
Завтрак в отеле. Свободное время (туристы не едущие на экскурсии, остаются в Ницце). Желающим в свободное время предлагаем посетить экскурсию Канны-Сен-Поль-Де-Ванс-Антиб (30 €). В Каннах Вы увидите знаменитую набережную Круазет, дворец проведения Каннского кинофестиваля, посетим город-художников, город-крепость Сен-Поль-Де-Ванс и город Антиб, город-порт, пристанище миллиардеров.
Вечером отправление на встречу Нового года 2025 в Монако. Встречаем Новый год вместе. В 01:00 возвращение из Монако в отель. Ночлег.
5 день. Милан, озеро Комо
Завтрак. Выселение из отеля. Отправление в Милан. Обзорная экскурсия по Милану (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу): собор Дуомо, замок Сфорца, театр Ла-Скалла, галерея бутиков Виктора Эммануила. Немного свободного времени и отправление в отель. Желающим за дополнительную плату (10 евро при группе от 20 человек) предлагаем посетить озеро Комо. Это самое знаменитое озеро Италии, воспетое художниками и известное благодаря своим виллам, городам Комо и Льерна.
Заселение в отель на границе Германии и Франции. Ночлег.
6 день. Страсбург
Завтрак в отеле и выселение. Отправляемся в Страсбург  –  столицу региона Эльзас. Страсбург расположен на границе с Германией и благодаря этому, на него оказали влияние как немецкие, так и французские традиции. В архитектуре здесь преобладает классическая готика, а весь центр города внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Так же, Страсбург является парламентской столицей, т.к. именно здесь заседает Европейский Парламент.
Во время обзорной экскурсии (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу) мы увидим: Страсбургский собор, построенный в готическом стиле (славится своими астрономическими часами, в которых ежедневно движутся фигурки Иисуса Христа и апостолов), дворец Роганов, Дом Коммерциля, платина Вобана, Центральный вокзал и многое другое. Далее свободно время.
Отправляемся на ночлег на границу Германии и Польши.
7 день. Приезд в Беларусь
Завтрак в гостинице и отправление в Беларусь. Прохождение границы. Прибытие поздно вечером, возможно ночью.
Стоимость тура: 500 €
В стоимость тура входит:
· проезд на комфортабельном автобусе;
· проживание в отеле 2-3* (6 ночей);
· 6 завтраков в отеле;
· сопровождение гида.

В стоимость тура не входит:
· Туристическая услуга  – 100 BYN;
· входные билеты в объекты посещения (по желанию);
· городской налог в отелях Германии, Франции (12 €);
· дополнительные экскурсии по желанию;
· виза;
· медицинская страховка;
· Обзорные экскурсии по Нюрнбергу, Ницце, Милану, Страсбургу (оплачиваются каждая по 20 € самостоятельно на маршруте экскурсоводу обязательно, итого 80 €).

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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