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Новый год на пароме 2025

29.12.2024 – 01.01.2025

Рига – Таллин – Стокгольм 

Программа тура

1 день. Отправление в Ригу
Отправление из Минска (с д/с Дружная) в 4-00. Прохождение латвийской границы. Приезд в Ригу. Заселение в отель. Обзорная экскурсия по Риге (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу). Ночлег.
2 день. Таллинн 
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Таллинн. Свободное время. В 4 дня погрузка на корабль, а в 6 отправление в Стокгольм. Желающим предлагаем ужин на корабле. На корабле множество развлекательных программ (Duty Free, дискотеки и т.д.).
3 день. Стокгольм 
Завтрак на пароме (обязательная доплата 10 евро/чел). Прибытие в Стокгольм. Отправление на обзорную экскурсию по столице Швеции (20 € оплачивается самостоятельно экскурсоводу), в рамках которой вы увидите: Королевский дворец, музей Нобеля, Вадстеннское аббатство, Сидермальм. После экскурсии свободное время в городе. Дополнительно желающим предлагаем:
· Гамла – Стан (15 €). Пешеходная экскурсия в самое сердце столицы Швеции. Гамла – Стан – это исторический район, город внутри города, место откуда взял свое начало современный Стокгольм.
· Музей Ваза (35 €). Музей расскажет Вам о королевском шведском флоте. Среди экспонатов имеется поднятый со дна корабль 18 века.
· Экскурсия по метрополитену (18 €). Экскурсия по самой красивой и живописной подземке мира вырубленной в скальной породе.
В 15.30 погрузка, в 17-30 отправление в Таллинн. Встречаем Новый Год 2025 на пароме в Балтийском море! На корабле Вас ожидает новогодняя шоу программа и ужин фуршет (обязательная доплата за ужин-фуршет 46 €/ чел).
4 день. Таллинн, переезд в Минск 
Завтрак на пароме (обязательная доплата 10 €/чел). Прибытие в Таллинн в 12-00. Отправление в Беларусь.
Приезд в Минск поздно вечером, возможно ночью.

Стоимость тура на человека: 220 €

В стоимость тура входит:
· проезд на автобусе;
· проезд на круизном лайнере Таллинн-Стокгольм-Таллинн компании Таллинк (стоимость тура рассчитана при условии размещения в 3х либо 4х местной каюте E-класса);
· ночлег с завтраком в Риге;
· новогодняя шоу-программа.

В стоимость тура не входит:
· туристическая услуга – 100 BYN/чел.;
· обязательная доплата за завтраки на лайнере (20 € за 2 завтрака на пароме);
· новогодний ужин (46 € - взрослый, на детей стоимость уточняется);
· Обзорные экскурсии по Стокгольму, Риге (оплачиваются каждая по 20 € самостоятельно на маршруте экскурсоводу обязательно, в сумме 40 €);
· дополнительные экскурсии по желанию.



Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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