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Новый год в Амстердаме

Нюрнберг – Страсбург – Амстердам – Брюссель – Вюрцбург – Вроцлав

28.12.2024 – 03.01.2025

Программа тура

День 1. Выезд из Минска 27.12 днем/вечером. Транзит по территории Беларуси, прохождение границы. 
Переезд на ночлег в транзитном отеле на территории Польши.
День 2. Завтрак в отеле. Отправление в Нюрнберг – второй по величине города Баварии и самого красивого города на Рождество в Европе, где проходит одна из старейших в Германии рождественских ярмарок. В центре площади помимо большой елки, устанавливают деревянные декорации, иллюстрирующие евангельскую историю. Все палатки по традиции украшаются фонарями и еловыми ветвями. Какой рождественский базар можно представить без горячего глинтвейна, жареных каштанов и всевозможных сладостей? Настоящей достопримечательностью Нюрнберга и «сладким» символом праздника по праву считаются пряники. У всех пряников есть отличительная черта – их делают с огромным количеством меда, миндаля, шоколада и практически без муки.
Обзорная экскурсия по городу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом художника Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия.
Переезд во Францию на ночлег в окрестностях Страсбурга. 
День 3. Завтрак в отеле. Экскурсия по Страсбургу.
Эльзас словно сошел со страниц сказки: домики с двухскатными крышами, построенные из камня и дерева, украшены цветами, на печных трубах некоторых из них свили гнезда аисты. Экскурсия по старому городу, острову, кварталу ремесленников Petit de France, узких живописных переулочков, посещение французского и немецкого кварталов. Город прекрасен своим неповторимым Собором Нотр-Дам с удивительно гармоничной площадью вокруг него, каналами «малой Франции» с многочисленными фахверковыми домами вдоль них, своими мостами и вы в этом убедитесь. Здесь следы многих известных людей: Гутенберга, Моцарта, мадам Тюссо, Луи Пастера …
Для желающих будет предложена прогулка на кораблике по каналам Страсбурга*- прекрасная возможность осмотреть весь город с другого ракурса. Прогулка по каналам Страсбурга на кораблике позволит Вам погрузиться в атмосферу старинного города и открыть его достопримечательности с новой, необычной стороны (доп. плата 25 €).
Переезд на ночлег на территории Франции.
День 4. Завтрак. Отправление в Амстердам.
Экскурсия по Амстердаму: уникальная архитектура города, его история, Амстердам в жизни великих людей, Амстердам - колыбель капитализма и ...европейская столица неформалов всего мира.  Амстердам в новогодние праздники преображается: елки на площадях, гирлянды вдоль каналов и на домах, световые инсталляции.
Прогулка на кораблике по каналам Амстердама (доп. плата 25 €). Свободное время. 
Предлагаем посещение алмазной фабрики, где у вас будет возможность узнать много интересного: об алмазах разных размеров и способах их огранки, об известных покупателях украшений, которые изготавливают на этой фабрике. Также все девушки будут в восторге, когда увидят, что много чего есть в свободном доступе и можно подойти и примерить все что пожелаешь. Также можно приобрести украшения, часы и много чего другого.
Желающие могут так же отправиться на экскурсию в Заансе Сханс*  (доп. плата) – музей под открытым небом, на территории которого расположены образцы голландского деревянного зодчества XVII—XVIII веков, в том числе ветряные мельницы. Всего около 30 домов были перевезены из разных уголков страны в конце 60-х годов XX века. В музеях можно посетить мастерскую по изготовлению традиционной голландской обуви, старинную сыроварню и мельницы, которые были отреставрированы и функционируют до сих пор.
Продолжим знакомство со средневековой Голландией небольшой рыбацкий поселок – Волендам* – очаровательное сочетание истории и красоты местных пейзажей. Деревушка, жители которой, живут по сей день в деревянных домиках рыбаков, и ходят в национальных костюмах. Здесь у нас будет возможность отведать свежайшую малосоленую селедку и вкуснейший копченый угорь, приготовленный по старинным – старинным рецептам! (доп. плата).
Заселение в отель в пригороде Амстердама. Подготовка к встрече Нового года. Выезд в Амстердам для участия в уличных торжествах. Официальным местом встречи Нового года является Морской квартал – Остердокс, куда к полуночи стекаются толпы туристов и жителей столицы. Небо после того, как часы отсчитают последние секунды уходящего года, озаряется сотнями фейерверков, световым представлением и музыкой. Другие исторические центры Амстердама (площади Рембрандта, Ньивмаркт, Лейдсплейн и Дам) тоже наполнены людьми с шампанским и с петардами. Ведь это единственный день в году, когда в Амстердаме разрешен запуск фейерверков, и местные жители отрываются на полную катушку. Пожалуй, в Европе это самая безрассудная и веселая новогодняя ночь.
В 01:00 выезд в отель. Ночлег в отеле.
День 5. Завтрак в отеле. Переезд в Брюссель. 
Экскурсия по городу – мы откроем вам его историю с самого начала и поделимся нюансами современной жизни бельгийцев, узнаем что таит в себе выражение «истинно брюссельский характер», что сделало Бельгию одной из богатейших стран мира и почему у местного шоколада звание лучшего на свете! Вы увидите Королевский дворец, Площадь Гран-Плас, которую называют красивейшей в Европе, Статую-фонтан «Писающий мальчик», Крепостную стену 12 века, Церковь Нотр-Дам-де-Виктуар и др. Свободное время.
Пивная история Бельгии (доп. плата 30 €).
4000 пивоварен… более 600 сортов... кисловатые и горьковатые, медовые и фруктовые, безсолодовое и на травах… У каждого – свой неповторимый вкус, для каждого предусмотрен свой особый бокал, и даже своя температура подачи. Приглашаем насладиться вкусом благородного в происхождении и утонченного в процессе изготовления бельгийского пива! Завершительный аккорд экскурсии – посещение пивоварни, которая хранит традиции ремесленного производства уникального Брюссельского пива… Для желающих предлагаем ужин (доп. плата).
Переезд на ночлег на территории Франции. 
День 6. Завтрак в отеле. 
Переезд в Вюрцбург. Обзорная экскурсия по городу: прогуляемся по Сердцу Старого города — площадь Рёмер с одноименной ратушей, где можно полюбоваться на комплекс старинных “пряничных домиков” с милыми ступенчатыми крышам, увидим помпезное и пышное здание Старой оперы и величественный и вычурный Императорский собор Св. Варфоломея, (или так называемый Франкфуртский собор), в готических стенах которого выбирали и короновали немецких монархов.
За дополнительную плату предлагаем дегустацию франконских вин*.
Транзит по территории Германии. Польши. Ночлег в транзитном отеле на территории Польши.
День 7. Завтрак в отеле. Посещение Вроцлава. Свободное время для прогулки по ярмаркам, покупок.
За доп. плату предлагается экскурсия по Вроцлаву*. Вроцлав - город уникальный и необыкновенный, словно застывший в средневековье, он с самого первого взгляда завораживает, восхищает, заставляет сердце биться чаще. Мы с Вами совершим путешествие во времени, перенесёмся в эпоху Средневековья. Вы увидите готический собор Иоанна Крестителя, возведенный в 1000 году, Дворец Архиепископа, Духовную Семинарию, Клёцковые ворота, Кривую Башню, уникальный двухэтажный костёл св. Креста и св. Варфоломея, где служил Николай Коперник, Мост влюбленных и др. Ну и конечно маленьких жителей Вроцлава - многочисленных гномов, притаившихся в самых неожиданных местах!
Переезд по территории Польши, РБ. 
Прибытие в Минск ночью/утром следующего дня.

Стоимость тура: 625 €

В стоимость тура входит:
· проезд на автобусе туристического класса;
· проживание в отелях 2-3* с удобствами в номере (2-х-3-х-местное размещение в ходе экскурсионной программы);
· завтраки в дни проживания;
· экскурсионное обслуживание согласно программе тура.

Оплачивается дополнительно:
· информационно-консультационная услуга – 250 BYN;
· городской налог – 15 €;
· наушники во время проведения экскурсий – 15 €;
· шенгенская виза – 35 €;
· медицинская страховка;
· дополнительные экскурсии по программе.

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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