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Новый год в Грузии

Минск – Бобруйск – Жлобин – Гомель – Мцхета – Кахетия – Тбилиси – Гудаури
Программа тура
1 день. Выезд из Минска, транзит по РФ. Ночлег в отеле
Утренний выезд из Минска – отправляемся от а/в Центральный в 6:30.
Забираем туристов по дороге в Бобруйске, Жлобине и Гомеле. Далее нас ждет транзитный путь до Воронежа, где мы остановимся на отдых в первую ночь.
2 день. Переезд в Грузию
Завтрак в отеле (включено). Выселение из номеров. Продолжаем двигаться в сторону Грузии по территории России. По пути нас ожидают организованные остановки на горячее питание.
Ночной переезд в автобусе.
3 день. Военно-грузинская дорога, Мцхета. Заселение в отель
Пересечение российско-грузинской границы ранним утром. Обычно на оформление группы уходит 2-3 часа, но здесь надеемся на наше общее везение.
Далее нас ожидают фотостопы в красивейших местах военно-грузинской дороги, а именно:
· смотровая площадка Арка Дружбы народов, где открывается потрясающий вид на ущелье Арагви и самый бесподобный вид на круглую гору Микети;
· Жинвальское горное водохранилище – маленькое море среди грузинских гор;
· Крепость Ананури с уникальной насыщенной событиями историей и невероятной красотой окружающей ее природы;
Далее посетим Мцхету – древнюю столицу Грузинского царства. Уютнейший городок с черепичными крышами и кирпичной кладкой двухэтажных домов, во дворах которых просматриваются фруктовые деревья и беседки с виноградной лозой. Тут приятно неспеша прогуливаться между сувенирными лавками в поисках памятных подарков, здесь запахи специй, разнообразие традиционной грузинский чурчхелы, чая и меда.
Собор Светицховели – нынешний собор ученые датируют началом XI века, однако он стоит на фундаменте храма, построенного при принятии Грузией христианства. Мы поговорим об исторических перипетиях, отразившихся на архитектуре собора, о реликвиях и истории их появления здесь.
В послеобеденное время прибываем в Тбилиси и размещаемся в отеле. Отдых.
4 день. Экскурсия в Кахетию, поездка в Сигнахи. Дегустация вин
Наш новый день в Грузии начнется с завтрака в отеле (включено).
А далее предлагаем отправиться на дополнительную экскурсию в самый винный регион Грузии – Кахетию. Это регион в восточной части Грузии, который по праву считается колыбелью грузинского виноделия. Здесь культивируются уникальные сорта винограда такие как Киндзмараули, Манави, Саперави.
Посещение монастыря Бодбе – это очень красивое место, занимающее огромную площадь, на которой разбиты цветники, ухоженные лужайки, церковные постройки, подсобное хозяйство, виноградники, целебный источник и, конечно же, останки просветительницы Грузии святой.
Переезд в Сигнахи, «город любви», расположенный на горе, Сигнахи привлекает посетителей видом на Алазанскую долину и Кавказский хребет. Город также славится крепостью из 28 башен, возведённой в XVIII веке и входящей в список самых известных и крупных крепостей Грузии.
Удивительное место таит много сюрпризов. Это второй город в мире после знаменитого Лас-Вегаса, где вас поженят в любое время суток! Городской ЗАГС приглашает влюбленных на торжественное бракосочетание круглосуточно. Здание очень достойное, отличный интерьер и романтичная атмосфера.
Завершится наш день дегустацией Кахетинских вин в одной из местных аутентичных виноделен.
Вернемся в Тбилиси в вечернее время. Отдых.
5 день. Экскурсия по Тбилиси. Празднование Нового года
После завтрака (включено) отправимся знакомиться ближе с достопримечательностями Тбилиси. Примерно за три часа нашей прогулки мы увидим Площадь Свободы, старую крепостную стену на проспекте Бараташвили, Театр марионеток Резо Габриадзе, узкие улочки Старого города, крепость Нарикала, Мост Мира, Инжировое ущелье с водопадом, квартал Серных бань.
Во второй половине дня у вас будет свободное время для подготовки к празднованию Нового года.
6 день. Свободный день в Тбилиси
Поздний завтрак в отеле (включено).
Свободный день в Тбилиси.
Рекомендуем посетить знаменитые серные бани. Все основные серные бани расположены в квартале Абанотубани. Легко узнать грузинские бани по характерным чертам: невысоким куполам, маленьким окошкам и башенкам. Большинство зданий расположены под землей и имеют аккуратно выложенные кирпичные стены, мраморные полы и покрытия бассейнов. Одной из главных частей самой бани являются сероводородные ванны, в воде которых содержится свободный сероводород, который и имеет оздоровительное действие.
7 день. Выселение из отеля. Посещение горнолыжного курорта Гудаури
Завтракаем в отеле (включено) и пакуем чемоданы. Сегодня мы отправляемся в сторону дома.
По пути посетим самый популярный грузинский горнолыжный курорт – Гудаури. Потрясающие виды гор просто завораживают дух. Снежно, тепло, масса положительных эмоций. Свободное время на курорте можно провести на ваш выбор, любуясь панорамным видом на заснеженные горы из окон уютного кафе либо выбрав один из активных видов спорта: катание на сноуборде, парапланеризм, катание на снегоходах, фрирайд.
Вечернее отправление на границу, ночной переезд.
8 день. Транзит по территории РФ. Ночлег в отеле
Транзит по территории РФ и остановка на ночлег.
9 день. Вечернее прибытие в Минск
Завтрак в отеле (включено) и переезд до Минска.
Вечернее прибытие в Минск в районе 22:00-23:00.

	График выездов
	Стоимость

	27.12.2024 - 04.01.2025
	250 $ + 300 BYN



 В стоимость входит:
· Проезд на комфортабельном автобусе по маршруту;
· Работа сопровождающего группы;
· 2 ночлега в транзитных отелях (все удобства в номерах);
· 4 ночи в отеле в Тбилиси;
· 6 завтраков в отеле;
· Обзорная экскурсия по Тбилиси;
· Экскурсионная программа в Мцхете.

Дополнительно оплачивается:
· Медицинская страховка;
· Выбор мест в автобусе – 20 BYN/место (по желанию);
· Новогодний банкет – стоимость уточняется (по желанию);
· Экскурсия в Кахетию – 30$;
· Личные расходы на питание и дополнительные активности.

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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