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Новый год в Салониках
Будапешт  – Белград – Салоники – Касторья* – Метеоры* – Рильский монастырь – Трансильвания: Замок Корвинов/Тимишоара
Программа тура
День 1. В случае больших очередей на границе, выезд накануне вечером в 17:00!
Выезд из Минска в 04:00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси, Польши и Чехии. Ночлег на территории Венгрии.
День 2. Завтрак. В 08:00 переезд в Будапешт (185 км). Будапешт – город с древней историей, культурой, традициями, жизненная сила которого пульсирует в каждом его уголке. Обзорная пешеходная экскурсия по Пешту (входит в экскурсионно-транспортный пакет): мы отправимся в духовный центр города – Базилике Св. Иштвана, затем к грандиозному Парламенту, площади Героев и Цепному мосту, которых охраняют огромные каменные львы, замок Вайдахуньад. Свободное время.
Для желающих прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (доплата 22 €/взр., 18 €/дети до 12 лет). Семь мостов служат украшением прекрасного голубого Дуная, они словно нити жемчуга связывают две части города – Буду и Пешт. В 16:00 выезд на ночлег (380 км), включая прохождение одной границы. Ночлег на территории Сербии.
День 3. Завтрак. В 08:00 пешеходная экскурсия по Белграду (входит в экскурсионно-транспортный пакет), в котором царит неповторимая атмосфера взаимопроникновения Европы и Азии, а причудливая смесь восточной и западной культур создает таинственное очарование – подарит незабываемые впечатления. Его древние стены повидали готов и франков, кельтов и римлян, славян и турков. Переезд в Салоники (630 км). Заселение и ночлег в отеле в Салониках.
День 4. Завтрак. Свободный день.
Новый год в Греции отмечают ярко и красочно, только главный персонаж не Дед Мороз, а Святой Василий. В канун Нового Года площади, витрины магазинов и фасады домов представляют собой маленькое произведение искусства, и каждый старается превзойти соседа.
Для желающих в 08:00 поездка в городок Касторья (190 км) «Маленькая греческая Швейцария» (доплата 25 €/чел.) – это не только меховая столица Греции, а один из самых красивых городов северного региона, расположенный на берегу озера Орестиада, окружен горами, с узкими мощенными улочками и старинными церквями. Старинные усадьбы бывших еврейских купцов, турецких офицеров и грецких промышленников в исторической части города погружают в особую атмосферу самобытности и местного колорита. Даже, если не планируете покупать шубы, можно просто погулять и полюбоваться пейзажами.
Касторья – это шубная Мекка, где все жители так или иначе связаны с производством или реализацией меховых изделий. Здесь находятся фабрики и при них выставочные залы, магазины и модные дома.
Свободное время для осмотра города или посещение магазинов с меховыми изделиями. Возвращение в Салоники.
В 18:00 экскурсия по новогодним Салоникам (входит в экскурсионно-транспортный пакет), где жизнь бьет ключом в течение всего года. Нас ждут основные достопримечательности: «Белая башня», ставшая символом города, Ротонда и Триумфальная арка, Храм Святого Димитрия, покровителя города, памятник Александра Македонского… Мы побываем в живописном районе старого города, узнаем про новогодние традиции и обычаи и окунемся в атмосферу прадника.
В 20.00 для желающих ужин в колоритной греческой таверне (доплата 30 €/взр.).
Центром новогодних гуляний является площадь Аристотеля, где стоит елка, и к полуночи жители столицы и туристы стекаются, чтобы посмотреть фейерверк и станцевать сиртаки в огромном хороводе! В новый год устанавливают сцену, где выступают греческие знаменитости, устраивают шоу фейерверков.
С Новым годом!
А утром 1 января по греческой традиции зайдите в любую пекарню, чтобы попробовать новогодний пирог василопитой-сладкий пирог с апельсинами и изюмом.
День 5. Поздний завтрак. Для желающих в 11.00 выездная экскурсия в Метеоры (230 км) (доплата 35 €/взр., 25 евро/дети до 13,99 лет+вход. билеты 6 €/чел.) – уникальный памятник Византийской Эпохи. На высоких отвесных скалах, над Фессалийской равниной, расположено шесть монастырей: 4 мужских и 2 женских (длина скал достигает 300-400, а некоторых 600 метров). По прибытии мы посетим два действующих монастыря, где увидим великолепные фрески, старинные иконы и святые реликвии. Здесь душа и сердце Греции. Монастыри Метеоры – это фантастическое зрелище, которое невозможно забыть. Форма одежды (обязательно соблюдать): мужчины должны обязательно быть в брюках (шорты не допускаются), плечи закрыты (то есть должна быть рубашка или футболка, майка без рукавов недопустима). Женщины, если едут в юбках, то длина должна быть от колена и ниже, плечи закрыты. Также можно поехать в брюках, так как при входе в монастыри выдаются бесплатно юбки, которые, как парео, можно повязать поверх. Головной убор не обязателен. Ночлег в отеле в Салониках.
День 6. Завтрак (сухим пайком). В 06:00 переезд на территорию Болгарии, в Рильский монастырь, действующий мужской монастырь, самый знаменитый духовный центр Болгарии (166 км). Расположен в живописном месте: в лоне Рильских гор на берегу реки, в окружении пригородного парка, озер и водопадов. Невероятное место, знаменитые фрески Захария Зографа и его учеников, расписаны яркими красками и кажется, что монастырь излучает свет. Уникальный музей, который хранит древнейшие ценности и экспонаты. В 1983 году был включен в список Всемирного наследия Юнеско. Дорога к монастырю идет вдоль горной речки, в которой ловят превосходную форель, и все желающие могут попробовать ее в одном из сельских ресторанчиков.
Переезд на ночлег на территории Румынии (600 км).
День 7. Завтрак. В 08:00 посещение одного из самых красивых замков Трансильвании – Замок «Корвинов» (Юнеско), супер эффектный, с готическими островерхими башнями, рыцарскими залами, изящными галереями и мостом к замку, Вы словно перенеслись в Средневековье. Тут не обошлось и без Дракулы: есть версия, что именно здесь Матвей Корвин долгие годы держал в плену Влада Цепеша (экскурсовод+вход. билет 15 €/чел).
Далее мы переедем в город Тимишоара (170 км) – невероятно красивый старинный город, одних только исторических памятников тут 14.000, а это 80% всех зданий. Бурная история города оставила свой след и на внешнем облике, тут переплелось множество архитектурных стилей: барокко, электика, модерн и арт-нуво. Пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Мы пройдемся по самой старой площади города-площади Свободы, здесь проходила линия первого конского трамвая в Европе! По набережной выйдем на главную площадь Победы, где расположен Кафедральный собор Трех Святителей. На площади находится памятник капитолийской волчицы, которая кормит близнецов, подарок Рима в 1926 году и здание Театра оперы 14 века. На Юнион-сквер расположился Президентский дворец, Сербско-Православный собор и Католический Собор Св. Георгия, построенный в стиле барокко. Прогуляемся по «маленькой Венеции» и переедем на транзитный ночлег на территории Венгрии (360 км).
День 8.  Завтрак. В 07:00 выезд домой. Транзит по территории Польши и Беларуси. Прибытие поздней ночью (зависит от прохождения границы).
	График выездов
	Стоимость

	
	Взр.
	Доп. место
	Дети до 12 лет с 2мя взр.
	Одноместный

	28.12.2024 – 04.01.2025
	430 €
	430 €
	410 €
	660 €



В стоимость тура входит:
· автобус по маршруту;
· 2 ночлега на территории Венгрии, 3 ночлега в Салониках, 1 ночлег на территории Сербии, 1 ночлег на территории Румынии в отелях 3* с завтраками;
· услуги сопровождающего;
· оформление документов.

Оплачивается дополнительно:
· туристическая услуга – 100,00 BYN/чел.;
· экскурсионно-транспортный пакет – 180 € (обязательная доплата);
· городской налог – 10 €/чел/за весь тур (обязательная доплата);
· консульский сбор+услуги визового центра 65 €;
· медицинская страховка 5 €/чел.;
· факультативные экскурсии;
· входные билеты.

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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