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Новый год во Пскове + Пушкинские горы

Минск – Витебск – Печоры – Псков – Пушкинские горы
Программа тура
День 1. Выезд из Минска
Выезд из Минска в 23:00, также забираем туристов из Витебска. Ночной переезд.
День 2. Печоры – Псков
Прибытие в Печоры. Поездка в действующий мужской Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь — знакомство со Cвятынями и достопримечательностями.
Посещение Изборской крепости и словенских ключей.
Размещение в отеле.
Свободное время для подготовки к празднованию Нового года
Для желающих, Новогодний банкет в отеле ( оплачивается дополнительно). Продолжительность банкета - 5 часов. Приветствие ведущей и проводы старого года. Встреча Нового года, Дед мороз и Снегурочка, игры, хороводы, конкурсы. DJ, дискотека.
День 3. Обзорная экскурсия. Новогодний мастер-класс
Поздний завтрак в отеле
Обзорная экскурсия по городу Пскову (в послеобеденное время) с посещением Кремля, Троицкого собора и Довмонтова города, осмотром памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге и Александру Невскому на горе Соколиха. (входные билеты в объекты оплачиваются дополнительно)
Новогодний мастер-класс по изготовлению Свечной композиции (1 час). Подготовка к Новому году: долгожданное, приятное и волнительное время, которое с нетерпением ждут и малыши, и взрослые. Мороз рисует причудливые узоры на стёклах, снежинки кружатся в заводном танце в свете фонаря, хрустит снег под ногами прохожих, а совсем-совсем скоро наступит любимый праздник… Как сделать время ожидания Нового года еще приятнее, уютнее и теплее? Как вариант – смастерить памятную авторскую новогоднюю композицию для праздничного интерьера или в подарок близкому человеку. Мы «сплетём» венок для свечи, используя разнообразные «зимние цветы». Ведь сделать ожидание праздника волшебным – задача нам под силу. (оплачивается дополнительно)
Свободное время в городе
День 4. Пушкинские горы. Возвращение в Минск
Завтрак в отеле. Выезд из отеля.
Отъезд в Пушкинские горы в мемориальный музей-заповедник им. А. С. Пушкина на экскурсию «В краю великих вдохновений».
Посещение усадьбы «Михайловское» - «Приют спокойствия, трудов и вдохновенья», родового имения матери поэта с прогулкой по парку (аллея А. Керн, домик няни, остров Посещение усадьбы «Тригорское» - «Приют сияньем муз одетый», имения друзей поэта Осиповых - Вульф с прогулкой по парку (скамья Онегина, дуб уединенный, ель-шатер…).
Посещение Святогорского монастыря XVI века и Успенского собора, у стен которого находится родовое кладбище Ганнибалов-Пушкиных, где похоронен великий поэт.
Обед в кафе.
Прибытие  в Минск в вечернее время.

	График выездов
	Стоимость

	30.12.2024 - 02.01.2025
	2-х-местный = 350 BYN/чел.
3-х-местный = 310 BYN/чел.
4-х-местный = 290 BYN/чел.



В стоимость входит:
· Проезд комфортабельным автобусом;
· Услуги сопровождающего группы;
· 2 ночлега в гостинице, двух/трех/четырехместные  номера со всеми удобствами;
· 2 завтрак в отеле;
· Обзорная экскурсия по Пскову.
Дополнительно оплачивается:
· Медицинская страховка;
· Выбор места в автобусе (10 BYN/место, по желанию);
· Входные билеты в объекты по программе – 3000 RUB (общая сумма);
· Обеды по программе – 550-600 RUB (1 обед);
· Новогодний банкет в отеле: 5700 RUB – взрослые, 2800 RUB – дети (оплачивается при заключении договора в белорусских рублях по курсу НБРБ+3% на день оплаты).

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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