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О Тоскане со вкусом

Будапешт – Сентендре* – Клагенфурт – регион Кьянти – Сиена – долина Валь д Орча (Монтепульчано, Пьенца) – Сан-Джиминьяно – Лукка – Флоренция – Падуя – озеро Хевиз – Кестхей – долина Красавиц*

Программа тура

День 1. Выезд из Минска. Транзит по территории Беларуси, Польши, Словакии, Венгрии. Ночлег на территории Венгрии.
День 2. Завтрак. Переезд в Будапешт (~ 180 км). Встреча с гидом, экскурсия по Пешту. О, этот город… Незабываемый… Неповторимый… Чарующий… Он предлагает своим посетителям близкую и знакомую европейскую культуру, но с особым венгерским ароматом… Город с древней историей, культурой, традициями, жизненная сила которого пульсирует в каждом его уголке. Мы отправимся к духовному центру Будапешта - базилике Святого Иштвана, затем к грандиозному Парламенту, площади Свободы и очаровательному Цепному мосту, который охраняют огромные каменные львы… 
В свободное время рекомендуем посетить:
· экскурсию "Королевская Буда" - Рыбацкий бастион, собор Матияша, где венчаются все королевские семьи Европы, памятник Святой Троице и сам Королевский Дворец (15 €).
· Поездка в Сентендре - романтичный город художников (15 €). Здесь можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушке, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки.
· экскурсию на теплоходе с бокалом шампанского "Ажурное украшение Будапешта". Семь мостов словно нити жемчуга, связывают две части города - Буду и Пешт… В воде отражаются величественные здания: Парламент, Академия наук, Королевский Дворец... Мимо вас "проплывут" старинные водолечебницы, гостиницы, музеи и самый красивый развлекательный комплекс Будапешта…(25 €).
Переезд на ночлег в транзитный отель на территории Венгрии (~ 230 км).
День 3. Завтрак. Переезд в Клагенфурт (~ 250 км).
Настоящая гордость Австрии – Каринтия – незабываемый озерный край с алмазной россыпью отменных водных курортов. Его величавую столицу – старинный Клагенфурт – можно с полным на то правом назвать ограненным бриллиантом в оправе одного из самых больших и красивых каринтских озер – озера Вертерзее. Клагенфурт, в особенности его старая часть, слывет одним из красивейших городов Австрии. Здесь прошлое воссоединяется с настоящим: старинные узенькие улочки мягко переходят в современные просторные проспекты, отменное архитектурное наследие древних мастеров безмятежно соседствует с модернистскими строениями… Свободное время.
Переезд на ночлег (~ 290 км).
День 4. Завтрак. Переезд (~ 190 км).  Нас встречает Тоскана! Мы проедем по знаменитой  панорамной дороге SR 222, ведущей к живописным винодельческим деревушкам региона Кьянти.
Вина производимые здесь соответствуют самым строгим требованием DOCG и отличаются более высоким качеством. На горлышке бутылки Кьянти Классико обязательно должен быть знак с изображением черного петуха на красном фоне, что свидетельствует о его истинном происхождении. Почему именно Черный петух является символом Кьянти Классико? Об этом сказывает забавная легенда о соперничестве двух извечных врагов Флоренции и Сиены в средние века. 
Мы с Вами посетим винодельческое хозяйство с богатой и древней традицией (возможна дегустация вина за доп. плату). Здесь вы услышите интересный рассказ о рождении вина начиная с виноградника и заканчивая погребами. Как правило винодельни передаются по наследству от отца к сыну, поэтому у каждого их этих домов своя особая вековая история. 
Переезд в Сиену. 
Экскурсия «Жемчужина в короне Тосканы».
Удобно раскинувшись на трех холмах, Сиена считается одним из самых красивых городов Тосканы. В средние века здесь было создано множество архитектурных шедевров, которые сегодня делают Сиену ослепительным городом. Этот небольшой город не похожий ни на любой другой в Италии. Окруженный стеной с несколькими воротами, со средневековых времен он сохранил свой первоначальный облик суровой недоступности…В Сиене очень вкусная кухня. Здесь множество кафешек и ресторанчиков с традиционной тосканской едой. И, как обычно, для трапезы выбирайте рестораны, находящиеся не в самом центре. Не отказывайте себе в удовольствии попробовать изысканные сиенские сладости, испеченные по старинным средневековым рецептам, в многочисленных пекарнях и булочных. Поверьте, такие вкусные пряники, риччарелло (миндальное печенье) или панпепато, представляющее собой смесь меда, перца и миндаля, вы не попробуете больше нигде!
Ночлег в отеле (~ 80 км).
День 5. Завтрак. 
Нас ждет экскурсионная поездка по одному из самых живописных регионов Италии – долине реки Орча (ВАЛЬ Д’ ОРЧА). Сегодня мы с Вами посетим земли Тосканы, известны своими панорамными пейзажами божественной, ни с чем несравнимой красоты. Природа, виноградники, кипарисовые аллеи и многовековая история придают этой земле необычайное очарование. Долина Валь д’Орча это культурное, историческое и природное достояние человечества, занесенное в список ЮНЕСКО как уникальный культурно-исторический ландшафт. Здесь можно почувствовать дух настоящей Тосканы. 
Монтепульчано – небольшой тосканский городок с богатым средневековым прошлым. Славен он прежде всего двумя вещами: многочисленными колоритными палаццо и замечательным вином с претенциозным названием Nobile di Montepulciano – «благородное из Монтепульчано». С возвышенности, на которой расположился город, открывается прекрасный вид на уходящие за горизонт поля и виноградники Тосканы, а внутри крепостных стен на узких улочках расположились величественные особняки сиенской знати. 
Посетим «идеальный город» Пьенца, родину папы Пия II, целостный архитектурный ансамбль которого создавался по высоким канонам искусства Возрождения. Город также известен как центр производства вкуснейшего овечьего сыра Пекорино.  
Переезд в Сан-Джиминьяно (~ 90 км).
В самом сердце итальянского региона Тоскана находится очаровательный городок Сан-Джиминьяно – «камень, взметнувшийся ввысь». Город замечательно сохранил свой средневековый облик, включая городские стены и тринадцать каменных башен – «небоскребов средневековья». 
Для желающих – экскурсия (15 €).
Всеми своими башнями Сан-Джиминьяно неистово тянется в небо. Этот небольшой средневековый тосканский город славится тем, что местные производители удостоились наград за самое лучшее мороженое в мире. Вы сможете попробовать совершенно неожиданные на вкус творения. Например, с шафраном и кедровыми орешками, или с грецкими орехами и горгонзолой, или с мякотью розового грейпфрута и вкусом шампанского. 
Кроме того, город известен белым вином Верначча, которое производится из старого тосканского сорта винограда, выращиваемого в окрестностях города.
Переезд  на ночлег в отель на территории Италии (~ 70 км).
День 6. Завтрак. Старинный город Лукка способен влюбить в себя с первого взгляда каждого, своей насыщенной историей, красивейшими церквями, роскошными ресторанами. Это один из немногих итальянских городов, где практически полностью сохранились древние крепостные стены, насчитывающие более 4 км в диаметре. Именно они дарят городу неповторимую атмосферу средневековья, уюта, романтики. Также Лукка считается оперной столицей Италии, это родина Пуччини. Свободное время. Для желающих – экскурсия (15 €).
Небольшой переезд во Флоренцию. Внимание! Передвижение по Флоренции общественным транспортом!
Вас ждет экскурсия "Город итальянского шарма – Флоренция". Флоренция - это символ эпохи Возрождения. Ее улицы, площади, дворцы и храмы украшены творениями великих итальянских мастеров. Здесь берет своё начало эпоха Ренессанса, это город Микеланджело и Макиавелли, город-сокровищница, полный памятников искусства, культуры и истории. Мы увидим шедевры великих мастеров: Площадь Синьории, главный флорентийский собор Санта Мария-дель-Фьори, колокольню Джотто, Баптистерий с прекрасными фресками и золотыми "Вратами рая", старый мост Понте Веккьо с многочисленными золотыми лавочками. Вот оно – нескромное очарование Флоренции... Флорентийский стейк (Bistecca Fiorentina) стал одним из самых любимых мясных блюд как в Тоскане, так и по всему миру. Он является символом кулинарного мастерства во Флоренции (Firenze). Каждый год тысячи туристов приезжают в тосканскую столицу, чтобы отведать знаменитое мясо.
В свободное время рекомендуем посетить:
· По узким улочкам Ольтрарно (18 €) Приглашаем заглянуть на левый берег реки Арно в гости к совсем другой Флоренции, где всегда бок о бок жили, и аристократия, и простой народ. Ольтрарно часто называют музеем под открытым небом, в котором каждый зал представлен мастерской. Гуляя по узким улочкам этого удивительного района, мы заглянем в старинные мастерские, увидим одну из первых церквей города – Санта Феличита, церковь Санто Спирито, Капеллу Бранкаччи, дворец знаменитой роковой красавицы Бьянки Капелло и, наконец, познакомимся с величественым палаццо Питти, которому и суждено было превратить Ольтрарно в модный аристократический район.
Переезд  на ночлег в отель на территории Италии (~ 210 км).
День 7. Завтрак. Город  Падуя,  основанный троянцами, можно смело считать благословенным, у которого целых 4 святых покровителя. Это изумительный город, где все дышит историей и культурой.  Свое название город получил по имени святого Антония Падуанского, мощи которого хранятся в базилике Сан-Антонио и являются объектом паломничества христиан со всего мира. Так же Падуя и город знаний, ведь здесь расположен один из древнейших европейских университетов – Падуанский университет, в котором преподавали Галилей и Коперник. Здесь мы откроем для себя новую Италию… особенную и таинственную, наполненную красотой и загадками… Экскурсия для желающих (15 €).
Переезд на ночлег в транзитный отель на территории Венгрии (~ 550 км).
День 8. Завтрак. Сегодня нас ждет термальное чудо Венгрии – озеро Хевиз. Когда то это был кратер вулкана, а теперь это озеро с «живой водою». Здесь каждую секунду поднимается мощный поток целебной горячей воды. Каждые 28 часов вода в озере полностью обновляется, а ее температура, даже зимой, не опускается ниже 26ºС. Сюда едут отдохнуть, подлечится и просто искупаться. «Купанье в кратере вулкана» ждет нас! Входной билет за доплату.
Кестхей - старейший из городов, возведённых на берегу озера Балатон. Небольшой по размерам городок Кестхей подарит отличную вечернюю прогулку по старинным укромным улочкам и великолепным уютным паркам, а также возможность полюбоваться на знаменитый дворец графа Фештетича в стиле барокко (10 €). 
Для всех желающих рекомендуем - дегустацию 6 эгерских вин и вкуснейший гуляш в Долине Красавиц! Самое известное вино - «Бычья Кровь», а самое приятное - «Эгерская Девушка» (25 €).
Переезд на ночлег в транзитный отель на территории Венгрии (~ 390 км).
День 9. Завтрак. Транзит по территории Чехии, Польши, Беларуси. Позднее прибытие в Минск (~ 900 км).
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В стоимость тура включено:
· Проезд автобусом еврокласса;
· 8 ночлегов в отелях 2-3*;
· 8 завтраков;
· сопровождающий по маршруту;
· экскурсия в Будапеште;
· экскурсия в Сиене;
· экскурсия во Флоренции;
· экскурсионная поездка в Валь д’ Орча.

Дополнительно оплачивается:
· Туристическая услуга – 295 BYN;
· Консульский сбор - 35 €;  
· Услуги визового центра (при необходимости) от 14 до 80 €;
· Медицинская страховка от 4 евро по курсу НБРБ на день оплаты;
· Городские налоги за поездку за все отели – 16 €; 
· Общественный транспорт: во Флоренции – 3 €;
· Въездные пошлины: Сан-Джиминьяно – 5 €, Сиена – 5 €;
· Использование лингофонов – 12 €.

Дополнительные экскурсии по желанию:
· Экскурсия "По узким улочкам Ольтрарно" – 18 €;
· Экскурсия в Лукке – 15 €;
· Экскурсия в Падуе – 15 €;
· Экскурсия по Буде – 15 €;
· Поездка в Сентендре – 15 €;
· Прогулка на кораблике с шампанским в Будапеште – 25 €;
· Экскурсия в Сан-Джиминьяно – 15 €;
· Экскурсия в Кестхей – 10 €;
· Дегустации сыров и вин. 

Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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