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	~ ПОЛОЦК - ВИТЕБСК - ЗДРАВНЕВО ~

	1 день
	Прибытие в Полоцк. Встреча  на железнодорожном вокзале. Завтрак.

Экскурсия «Полоцк - древнейший город восточных славян». Полоцк - это город-памятник, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам первого города Беларуси.

Софийский собор - жемчужина древнего зодчества (XI-XVIII вв.) с великолепным внутренним убранством интерьеров и уникальной акустикой. В соборе установлен один из лучших органов в Беларуси. Концерт органной музыки (по желанию и за дополнительную плату).

Пешая прогулка по Нижне-Покровской улице: Богоявленский монастырь, Братская школа, Домик Петра I, церковь Покрова Пресвятой Богородицы.

Обед в ресторане в центре города. 

Спасо-Ефросиньевский действующий женский монастырь, на территории которого находится Спасо-Преображенская церковь, построенная  в XII в. по заказу Ефросиньи Полоцкой.

Интерьер храма украшен уникальными фресками XII в. Здесь сохраняются мощи самой преподобной Ефросиньи Полоцкой, первой из женщин - восточных славянок, причисленной к лику святых.

Переезд в Витебск (100 км). Размещение в гостинице. Прогулка по вечернему городу. Ночлег в гостинице.

	2 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия «Витебск - культурная столица Беларуси». Великолепие архитектуры города с более чем тысячелетней историей, сочетающего в себе черты запада и востока. Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX веков.Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников виленского барокко, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры - Летний Амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар». 
Посещение дома-музея М.Шагала на улице Покровская, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни.

Обед в ресторане в центре города.

Выезд  в Здравнево (16 км) - усадьбу русского художника Ильи Ефимовича Репина. Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы. Тенистые аллеи, заложенные И.Репиным, крутой берег быстроходной реки, зеркальная гладь пруда, возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником 120 лет назад.

Трансфер на вокзал. Отъезд домой.


СТОИМОСТЬ ТУРА - 6 000 рос. руб.      ДЕТИ ДО 16 ЛЕТ - 5 700 рос. руб.
	                                           В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по программе;                                                                                     - ночлег в гостинице (номера категории «стандарт»);

- питание (2 завтрака, 2 обеда);

- экскурсии по Полоцку, Витебску, Здравнево; 

- входные билеты в музеи по программе;

- сопровождение экскурсоводом.








