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Рождественский Брест
Программа тура

1 день. Сбор участников «Новогоднего экспресса» в 21:00 на железнодорожном вокзале, анимационное приветствие.
Выезд из Витебска поездом в Брест в 21:50. В поезде вас сопровождают Новогодние персонажи. 
Посадка в Орше в 00:36, приветствие на перроне. Отправление из Орши в 01:10.
2 день. Прибытие в Брест около 09:13. Встреча с гидом на перроне. Посадка в автобусы.
10:00 – экскурсия в музей «Форт № 5» – уникальный памятник русского фортификационного искусства конца XIX – начала XX веков. Форт входил в число оборонительных объектов Брест-Литовской крепости второй линии. Построен в 1880-е годы. Расположен в 3 км южнее Брестской крепости. В 1995 г. форт № 5 был включен в список историко-культурных ценностей Республики Беларусь 2 категории.
13:00 – экскурсия по Усадьбе Немцевичей. Поместье в деревне Скоки – типичная усадьба знатной семьи, представителей сословия образованной, состоятельной шляхты XVII-XIX веков. Здесь бывали самые известные люди своего времени,  подписывались важнейшие исторические документы. Долгое время поместье пребывало в запустении, а сегодня это роскошное здание превращено в историко-мемориальный музей.
Обед (по желанию).
Обзорная экскурсия по Бресту.
Брест – старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году – городу исполнилось 1000 лет!). Город имеет древнюю и насыщенную историю: первым из белорусских городов он получил Магдебургское право; здесь в 1596 году была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года – в СССР. Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники.
В 17:00 – церемония зажжения фонарей. На главной пешеходной улице Бреста ежедневно зажигает и гасит старинные фонари штатный фонарщик в форме петровских времен. Чтобы совершить свой ритуал, он поднимается по лестнице и вручную зажигает и гасит в каждом фонаре керосиновую лампу. После зажжения каждого фонаря на фонарщика буквально нападают туристы с желанием сфотографироваться и подержаться (потереть) за пуговицу, чтобы сбылось загаданное на 2025 год!.
Посещение предновогодних ярмарок по улице Гоголя (от улицы Советской до улицы Карбышева).
На площади Ленина и прилегающей территории по улице Пушкинской: праздник гирлянд. Волшебной рождественской атмосферы с традиционным ароматным глинтвейном и травяным чаем с блинами хватит на то, чтоб настроиться на новогодний лад.
Городские улицы преобразились в ожидании праздника: на площади Ленина "звенит" светодиодный колокольчик, у главной елки установлен большой новогодний елочный шар, фонтан из гирлянд. Еще один елочный шар «тянет» на себе олень.
Возле ЦУМа появилась новогодняя упряжка с оленями. Снегири «поселились» в Парке Мира  и еще много-много новогодних чудес предстанет вашему взгляду.
Отъезд в Витебск на поезде в 20:46.
3 день. Прибытие в Витебск ориентировочно в 06:40.

	График выездов
	Стоимость

	20.12.2024 – 22.12.2024
	плацкарт / купе
190,00 BYN / 210,00 BYN – взрослые
145,00 BYN / 150,00 BYN – дети с 5 до 9,99 лет



В стоимость входит:
· анимационная программа в поезде (на маршруте Витебск-Орша);
· проезд на поезде Витебск-Брест-Витебск;
· транспортное обслуживание;
· сопровождение по маршруту;
· экскурсионное обслуживание в музее «5 форт», «Усадьба Немцевичей»
· обзорная экскурсия по г. Брест.

Оплачивается дополнительно:
· входные билеты в «5 форт» – 10,00 BYN / 5,00 BYN;
· входные билеты в Усадьбу Немцевичей – 10,00 BYN / 4,50 BYN;
· обед ~ 20,00 BYN (в зависимости от меню);
· постельное белье в поезде – 3,25 BYN в одну сторону.


Туристическое агентство «Вит-Орбис» не несет ответственности за изменение программы тура. Туристический оператор оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от фирмы не зависящими). Туристический оператор не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Время  прибытия указаны ориентировочно.
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